
•»Akt 78 .Akademickie konfrontacje twórcze 
SZSP Kraków "/mężczyzna nakładający białe 
rękawiczki/

/off.b.99 x 68/sygn.ZŁP
/Kraków / 1978 Drukarnia Narodowa

EO.pl. 63U

Pu-r-1’3 Karta katalogowa wydawnictw^martych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



”DKF “Bariera” RU SZSP projekcje:Chatka 
Żaka ”

/off.b. 59,1 x 40,2/sygn.ZM
LZGraf EO

2945 sz.11/24

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/DW/On —Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 100 g, - IX.73,



"I Ogólnopolskie spotkania z literaturą 
miłosną Lubin *85 ’’

/Amorek ponad ziemią i serca / 
/off.b.67,8 x 47,8/
Wrocław 1985 PZGraf n r,™

eu pi. /¿¿y

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



“Kabaret ZMS AM Lublin "Strzykawka” 
/off.b.67,8 x 48/sygn. 453

LZG Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1974 1/19

5539

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw" zwartych i ciągłych.
Zam. 1537/DW/On Wrak 1206 - 1.930.000 - arton'3 kl. 180 g, - XL75.



’’Jantar” twoją gazetą.Szczecin,Koszalin, 
Gdańsk...”

/off.b. 68 x 48/sygn.
SzGraf EO

pl.2857 sz.11/24

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/D W/On —- Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 120 g, - IX.73B



Żabko-Potopowicz Jan pl. 10 403
Prusowie. Dzieje i kultura lu$u bałtyckie­
go. Centralne Muzeum Morskie Gdańsk, ań - 
stwowe MuzeumArcheologiczne Warszawa . ”

/ .kamienne postacie /
/ off.b. 63 x 48 / sygn. Jan Żabko-Potopowicz 

aut foto. Stanisław Fitak
/ Studio Projekt /



Zaborowski A

zob.
Karasiewicz F. , Zaborowski A.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnici^Äwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton « kl. 180 g, - XI.71.



■ ’ " * * i * - ■

Zaborowski Z

"Dni Oświaty Książki i Prasy >-18 maja 
j958" /sowa/

/off.b. 94,5 x 59>8/sygn. A.Zaborowski
Dom Słowa Pol.

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.767 sz.I/9

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1474/DW/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kL 180 ß,-X.71.



Źaborowski A

’* Dni Oświaty Książki i Prasy 1^-18 maja 
1958”

/off.b. 94,2 x 59ł8/sygn. A. Zaborowski

Dom Słowa Pol. .^o
pl.2906 sz.11/24

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 120 g, - IX.73.



Zaborowski A
Karasiewicz F

"WKS Legia Sek.Jeździecka. XXVI mistrzostwa 
jeździeckie Polski 29.9 - 3 10. 71 W-wa” 

/fot.off.b. 68,5 x 44,8/sygn.A.Zaborowski, 
Z.G."Tamka" EO i.Karaslewicz

pl.4604 sz.11/35

CWD-B 142 Karta katalogowa
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On

zwartych i ciągłych
Ul - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zaborski J. pi. 9061

* Akcja Kraków . Studencka « Ogólnopolska.1) 
/ ochrona zabytków / ,
/ rusztowania przy zabytkowej bramie /
/ off.b. 96 x 66 / sygn. J.Morski

Kraków 1979
pl. 9061

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawwi^
W.A. OlMty», z. 1355/86 ©Z«raf. ».ń

wajtych i olągłycjt.
kWO, z. 868 &W8.888) karton 18.88



Zaborski J • pl. 9265

" Zarząd krakowski Socjalistycznego Związku 
Studentów Polskich, środowiskowy Komitet 
Studentów Zagranicznych zaprasza na ...” 
/ postać mężczyzny /
/ off.b. 68 x 48 / sygn. J.Zaborski 

Kraków 1979

Pl. 9265
PU-B443 Karta katalogowa wydawrSI 
SV.A. OlMtyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.

¡zwartych i ciągłych.
L-wo, z. «66 (IJOi.m) karta* li.88



Zaborski J. pl. 9227

” 17 festiwal piosenki studenckiej SZSP 
Kraków
/ mikrofon ze skrzydłami motyla /
/ off.b. 95 x 68 / sygn. J* Zaborski 

Drukarnia ITa odowa 1980

pl. 9227

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
W.A. OWi, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. I

fych i ciągłych. 
Lz. 666 (1.300.000) karton 10.88 D,A*



Zaborowski A. pl. 9573

’’ XXXV Jeździeckie Mistrzostwa Polski w Sko­
kach przez Przeszkody. Warszawa .”

/ łeb konia /
/ off.b. 98 x 68 / sygn. A. Zaborowski

W.Z.Graf. 1980

Pl. 9573

Pu-B-143 Karta katalogowa i etaJUydi- P
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. f. (OW.OW) karton 1Q.«8



Zaborski J• pl. 9309

" 18 Studencki Festiwal Piosenki SZSP 
Kraków 1981•*

/śpiewający ptak wewnątrz ust ludzkich /
/ off.b. 96 x 68 / sygn. J. Zaborski 

Kraków 1981
pl. 93 0 9

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
W.A. Olsztyn, e. 1355/88 OZGraf. Ż.p.

^ch i ciągłych. d.A
z. 666 (1.300.000) karton 10.88



Zabierowska Izabella pl. 9315

" Wakacje na własny rachunek ."
/ mrówki niosące monety i plecak /
/ off.b. 94 x 66 / sygn. Izabella Zabierow­

ska 
Wrocław 1982

Pl. 9315

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicl 
W.A. Olsztyn, z, 1355/88 OZGraf. Z.P?

rtych 1 ciągłych. ©.A
z. 666 (i.3tf).ooo) karton 10.88



—-Z adrejko Helena"

"Helena Zadręjko - malarstwo.Przemyśl, 
DESA, kwiecień 1980 r&A."/autoportret /

/off.b.57 x 40/niesygn.
Wrocław 1979 PZG E0.pl.6951

, Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. ¡501-3-202 3.090.000 karton



Zagórski S/tanisław/

"Maturzystki” f. radź. reż.
W.Ordyński
/rotogr.b. 85 x 58.5/sygn.S.Zagórski
Zakł.Graf.RSW "Prasa” W-wa

Zb. H.Zwolakiewic za 
nr.225 sz. 1/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zagórski S/tanisław/

’’Miasteczko” f. poi. reż. Romuald 
Drobaczyński
/of.b. 8^ x 58)6/ sygn.S.Zagórski_
Stoł.Zakł.Graf. 4 W-wa

Zb,H,Zwolakiewicza 
nr. 220 sz.I/J

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw, zwartych I ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zagórski S/tanisław/

"Panieńskie lata" f. radź. reż. 
L. Estrin
/of.b. 84 x 57/ sygn.S.Zagórski
Stoi,Zakł.Graf.5 W-wa

Zb.H.Zwolakiewic za 
nr.218 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



—J Zagórski /Stanisław/

”500 lat prasy polskiej" 
/różne tytuły czasopis»/ 
/f.off.b.85 x 58,5/sygn.Zagórski 
WAG Wyd.Art.-Graf.
Stł.4 /W-wa/ Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.5825 ,5870

PU-B-K3 Karta katalogowa wydawnictw zwrartych i całych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120 



Zagórski S. pl. 9794

Biała krew . Film produkcji niemieckiej... ” 
oif.b. 88x bO z sygn. S. Zagóski 
b.m. 1960 ? /



Zagórski S.

"Oni Ochrony Zabytków” fZ&rriG V<. o| U kr* O. 
/of. 100 x 69/ sygn. S. Zagórski
Warszawa /ok.19^0/St oł.Zakł.Graf.nr.4

Zb.H.Zwolakiewicza 
nr. 9

Def.:dolny prawy róg oddarty'

CWD B 143 (dawny Li 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



J Zagórski
pl. 10 030

” Kocham clę życie . Reżyseria: ^ersznw. ”
/ off.b. 85 x 58 / sygn. Zagórski

Warszawa /

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
Zam. nr 1122/DW/ON

•otnych 1 ciągłych.
WZGraf Trzebnic« zam. 243-84 2.800.000



Zagórski 31.10 006

” Kosmos wzywa . Barwny film radziecki. Re­
żyseria : A. Kozyr. ”

/ off.b. 85 x 59 / sygn. Zagórski
/ Warszawa /

Pu-B-148 Karta katalogowa wydawał
Zam. nr 1122/DW/ON

otnych 1 ciągłych. 
WZGraf Trzebnica zam. 243-84 2.800.000



Zagórski S. pl. 9824

” Maturzystki . Barwny filn prod. radzieckiej 
Reżyseria : Ordyński . ”

/ oif.b. 80 x >9 / sygn. Z. Zagórski
/ b.m. 1960 ? /



Zagórski Stanisław]

"Wczorajszy wróg” f. ang. reż. 
Vai Guest i in.
/of.b. 2b, 2 x 59/ sygn.S.Zagórski
•Warszawa 1959 -CWF .Stok .4

Zb.H.Zwolakiewicza
Äj.219 sz.I/5

6744

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - Ij

Iowa wydawnictw zwartych i ciągłych, 
hartón 5 kl. 180 g, - X.71.

kaj



’Zagórski St/anisław/

’’ W czepku, urodzeni" f. niem.
reż. Kurt Hoffman" /I960/ 

/rotogr.b. 80,7 x 55,8/sygn.St.Zagórski
Druk. "Prasa" W-wa

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.2498 sz.I/7

Kat. pi.film. p. 275, ućlz. w wyst.

FU-B. 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. lWDW/On •—Wrak 903 - 1.700.000 -- Kartcn 3 kl. 180 g, - IX.73.



Zagórski St/anisław/

"W czepku urodzeni” f. niem.
reż. Kurt Hoffmann

/rotogr. b, 81 x 56/sy gn.St,Zagórski
Zakł.Graf.RSW "Prasa" W-wa ^$0

Zb.H.Zwołakiewic za 
nr.222 sz.I/J

U aj . Pi p-Um.- p. 275
W vvVjit" .

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, « X.71.



Zagórski ^StanisławJ

’’Miłość i gniew” f. ang. reż.
T. Richarson

/of.b.85 x 58,1/sygn. Zagórski
Stoł.Zakł.Graf.3 W-wa

Zb.H. Zwolakiewicza 
nr.221 sz.I/3

Kat - Pi. p;i™ p 47$

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zajączkowski Wiesław

zob.
Jędrzejewski Michał,Zajączkowski Wiesław

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnicb^Twartych i ciągłych

CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton « kl. 180 g, - XI.71.



---- Z aj ąc zkowski W
FI. ton * un

z ob.
Jędrzejewski M, Zajączkowski W 

"Wystawa prac konkursowych. ...

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta SKlogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zajączkowski Wiesław pl.5836

zob.
Jędrzejwski Michał 
Zajączkowski Wiesław

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^partych i ciągłvch.
Zam. 319/UW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 2008, 1 730 000 74 X 120



Za jączkowski W. pl. 8590

” Polska broń biała XVII - XX w. ”
/ dłonie trzymające szablę /
/ off.b,. 69 x 98 / ¡sygn. Zajączkowski :h 
PZGraf. 1981

pl. 8590

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. Dz-wo, z. 666 (1.300.000) karton 10.83



| ^cz no w tí ki w

"Jeazcze Polska nie zginęła* wystawa w 7O*1gi 
cio odzyskania niepodległości Aucnał «roela- 
v,ski listopad 1988. Biblioteka Zakładu Naro— 
dowęgo m. Oss Glińskich .kuzeun ilietoryczne 
we ;>rocławiu’r/Arkusz papieru z wizerunkiem 

/oxi.u.38,5 x 67Aygn 
orocław 1988 PZGraf

3 jączkowski
EO pi.784®

£u-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
W. A. Olsztyn, z. 13©5/86 OZGraf. Z.P. Dz-WO, z. 666 (1.300.060) karton 10.88



Zajkowski Wiktor pl. 8716

" Jacek Kaczmarski. Przemaśl.Recital piosenki 
Karski."

/ rys. abstrakcyjny /
/ off.b. 68 x 48 / sygr. W. Zajkowski

Warszawa 1989

Pl. 8716
Fu-B 143 Karta katalogowa wydawnic^jzwartycn i ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika’BB-ce, z. 1175, n. 3 430 000 



Zajkowski V. pl.9271

" Dri Uniwersytetu Warszawskiego... " 
/off.b. 48 x 68 / sygn. W. Zajkowski 
W.Z.Graf. 198°

pl. 9271

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniętwBwartych i ciągłych. P.A.
W.A. Olsatyn, z. 1866/88 ©Z«raf. Z.F. W-wo, z. 668 (1.306.0W karton 11.88



—-Zakrzewski W/łodzimierz/

"Min. Kul'tury SSSR,...vystavka proizve- 
denij V.Zakśevskogo.2ivopisVystavka 
ot kryta v żalach Gos.Rus.Muzęja...”

/rotogr.b. 70,4 x 48,5/niesygn.
Dar
P1.P578 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
Zam. 1271/D W/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73„



Zakrzewski Włodzimierz

” Partia - ZMS ”
/ tło-robotnik przy sterze - motyw plakatu 

Włodzimierza Zakrzewskiego i zdjęcie 
dwojga młodych, z ZMS/

/fot.+ off.b. x 58,8/niesygn.
LZGraf

pl.5172 sz.11/26

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicBBwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — YZrak 293 - 1.610.000 - Karton 3 kl. ISO g, - 111.74.



Zakrzewski Włodzimierz

"W ł od z imię r z. Zakrzewski”
/sit.b. 98,8 x 68,2/niesygn.

JGraf EO
pl.5818 sz.II/pO

Karta katalogowa do Kartoteki z jednał
Intrograf—Lublin zam. 2859 26.9.66 100.600 Z-3



Zakrzewski W/łbdźimierz/

’’Bimber przyczyną ślepoty”
/lit.b.65,2 x 46,6/sygn.W.Zakrzewski-1945
Zakł.BrafWięckowski i Ska >wa 

dar 
pl.5625 sz.11/29

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zakrzewski W/łodzimierz/

’’Olbrzym i zapluty karzeł reakcji AK” 
/lit.b. 86,6 x 61,J/sygn.W.Zakrzewski-45
Lit.Gł.Żarz.Pol.-Wych. W.P. w Łodzi

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.400 sz.I/4

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zakrzewski Włodzimierz/

” 1 wrzesień. Dzień Lotnictwa"
/off.b. 6/ x 49,4/sygn.W.Zakrzewski-45
Lit.Głów.Żarz.poi. tych.

dar
21.062-1 sz. 11/29

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. ICO g, - XL71.



Zakrzewski W/łodzimierz/

’’Warszawa 15-18 VI. 1947
Obrady Plenum Komitetu Ogólnosłowiańskiego” 

/Ul.U 70 x 50/sygH.W.Zakrzewski-47
Sp.Pracy Przem.Graf
W-wa EO

pl.4406 sz.II/p4

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On , Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Zakrzewski Włodzimierz/

"Władze należy do ludu pracującego miast 
i wsi "

/off.b.100,2 x 34,3/niesygn./Zakrzewski W/
Dom Słowa Pol. 1952

EO
pl.4362 sz.11/34

pl.Pol./il/ s.175
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawni^^ zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On WrSRo41 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71. 



Zakrzewski Wo^imierz

"IV Zjazd Polskiej Zjednoczonej- Partii 
Robotniczej Warszawa czerwiec 1964 ”

/Robotnik przy sterze
/f.o±T.b.97 x 52.5/sygn.W.Zakrzewski

Kraków 1986 Faksymile KAW
' EO pl. 7562

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. .WZGraf. Z-d 2, zam 294/32, n. 1 920 000



Zakrzewski /Włodzimierz/
Zakrzewska /Slżbieta/

’’Losy kobiet” f. japoński 
reż; Tadaszi Imai”

/off .b.85 x- 58,5/sygn. Zakrzewscy
Stł.J 1955

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1405 sz.I/15

Pt . p. U
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^^^artych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wra^^^k 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zakrzewscy /Włodzimierz,Elżbieta/

"Losy kobiet" f. japoński 
reż. Tadaszi Imai
/of.b. 85 x 5S,5/sygn. Zakrzewscy
Stół.Zakł.Graf. 5 W-wa

Zb.H.Zwolakiewicza 
nr.227 sz.I/5

Pi ■ PolbLz*
CWD B 143 (dawny Li 15 c) Karta kataw^owa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



---- ! Zalewska Ewa pl. 9609

” -Hipodrom ; Chełmie. Międzyokręgowe zawody ko 
komę...”

/ sylwetka konia,/
/ off.b. 46 x 66 / sygn. Ewa Zalewska

/ 1979 /

pl. 9609



Zalewski pl. 9354

" Uwaga niebezpieczeństwo. Film produkcji 
radzieckiej ..."

/ trupia czaszka /
'/ off.b-. 99x 67 / sygn. Zalewski'86

L.Z.Graf..

Pl- 935'4

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicb 
W.A. Olwtyn, z. 135S/88 OZGraf. Z.P.

swartych i ciągłych.
f-wo, z. 666 (1.300.000) karton 10.88



Zalewski J

” Fundusz stypendialny im,Robotników Wybrze 
ża,dla młodego pokolenia Polaków ?..

/kotwica,lampka oliwna /
/off,b,69 x 48,5/sygn.J.Zalewski

Warszawa 1980 Z/akł./G/raf./"Tamka”
E0.pl. 661.6

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^wartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 r 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Zalewski
Bortkiewicz Jan

" Cyndi Lauper. PSJ /Polskie Stowarzyszenie
Jazzowe/ Wrocław.” Portret piosenkarki / 

/f.off.b.48,8 x 67,6/sygn.Zalewski-óortkiewi
Wrocław 1985 PZGrai EO pl. 7514

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Zalewski M, pl. 9261

" XI Festiwal Piosenki Harcerskiej .SiedlceSO’.’ 
/ cymbałki /
/ off.b. 57 x 4o / sygn. M. Zalewski
L.Z.Graf.' 1980

pl. 9261

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
>W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf.

awartyeh i ejągłych.
Dl-W©, 1. 666 (1,300.009) kartOM 10.88



Zamecznik /Stanisław/

"Przed nami zakręt" f. radź, 
reż. R. Wiktorow
/off.b. 83 x %,5/sygn. Zamecznik-

Stoł.Z» kł.gref.3
Zb.H.Zwolakiewcza 
pl.482 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zamecznik Stan/isław/

“Spotkałem nawet szczęśliwych cyganów” 
f. jugosłowiański,reż.A.Petrovic”

/fot.off.b. 84,2 x 58»5/sygn.Stan.
Zamecznik

LZ G
Zb. H.Zwolakiewic za 
pl.1415 szJ/15



Zamecznik Stan/isław/

’’Śmierć czyha na starcie” f. ang. 
reż. Charles Fend”

/off.b. 84,6 x 57,8y/sygn.Stan.Zamecznik
Stł.5

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1412 sz.I/15

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^ffwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, -XL71.



Zamecznik Stan . pl. 9972

” Popioły. Film Andnzeja Wajdy. ”
--gg—•—gyg^;gf an;~~Zamęcz iiIK 

...atowic.e..1.965------- ---- ------------------------ ----- ------- .

Karta katalogowa wydawnictw ciągł^^^i
Pu-B-144 W.A. zam. 1560/On/DW/83

zwartych.
GZG Z~3 3465-89 1.500.000 szt.



Zamecznik W. pl. 9554

” Sport w sztuce polskiej. Wystawa w Mu­
zeum Okręgowym w Rzeszowie...”

/ sylwetka dyskobola /
/ off.b. 80 x 58 / sygn. W. Zamecznik
/ b.m. /

pl. 9554

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 ©ZGraf. Z:P. Dz-

^ych i ciągłych. B.A
|0, z. «66 (1.300.000) karton 16.88



Z/amecznik/ W/ojciech/

"Preludium sławy” f. franc.
reż. Georges Lacombe
/of.b. 86,5 x 60/ sygn.WZ
Z.G.”Dom Słowa Pol.” W-wa

Zb. H.Zwolakiewic za 
nr.244 sz.I/3

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych I ciągłych. 
Zain 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zamecznik W/ojciech./

"Warszawa Twoją stolicą daj na jej odbudo­
wę"

/off.b. 80,7 x 60,2/sygn.\.Zamecznik -46
Druk.P. w Łodz. EO

pl.^761 sz.II/JO



Zamecznik W/ojciech./

"Polska" f. pol.c ■tekst Wanda Wasilewski 
reż. Leonid arłamow ". cz.ll/

/off.b. 87,2 x 60,6/sygn.W.Zamecznik-48
Spółdz.Pracy Przem.Graf. W-wa 4 V.4948

ńo.H.Zwola kiewic za 
pl.1875 sz.I/19

Kat.WZ p.7

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lGOO/DW/On Wrak 1Ü41 - 694.000 - Karton 5 kl. 139 g, - XI.71.



Z/amecznik/ W/ojciech/

'■'Dom na pustkowiu” f. pol. 
reż. Jan Rybkowski”

/off.b. 86,5 x 59,8/sygn. WZ-3O
Z.Graf. nr. > W-wa .

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1874 sz.I/19

Kat. WZ p. 27

'lęgowa wydawnictw zwartych i ciągfych
DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zam/ecznik/ W/ojciech./

"Pokój zdobędzie świat" f. pol.
reż. Joris Ivens/i in./ 

/off.b. 70,6 x iOO/sygn.W.Zam - 51
SZG Zaki.4 W-wa

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.882 sz.I/10

W.Z. p.J8
CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta k&ffiogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 14/4/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 \ Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



Zam/ecznik/ W/ojciech/

’’Pokój zdobędzie świat” f. dokument.
poi. Też. Joris Ivens,Jerzy Szelubski 

/lit.b. 70,4 x 99,8/sygn.V/.Zam.-5zl
S.Z.G. Zakł.4 W-wa

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.809 sz.I/10

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta dialogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/DW/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g,-X.71.



Zamecznik W/ojciech/

” Celuloza” f. poi.
reż. J. Kawalerowicz

/off. b. 63 86,5/sygn. W.Zamecznik
Woj.Zakł.Graf. W-wa 1954

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.460 sz.I/5

Kat. pl.film. p. 282 udz. w wyst.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Żarn. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zam/ecznik/ W/ojciech/

’’Ucieczka do Francji" f. włoski 
reż. Mario Soldati"

/fot.off.b. 86,7 x 59/sygn.W.Zam.-55
Dom Słowa Pol.

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1876 sz.I/19

Kat.WZ p.76
CWD-B 142 Karta katalogowa wyd?^ nich^Łwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zam/ecznik W/ojciech/

’’Ucieczka do Francji’’ f. włoski 
reż. N. Soldati
/off.b» 86,5 x 59/sygn. W. Zam. —55
Dom Słowa Pol.

Zbm H.Zwolakiewicza 
pl.483 sz.I/5

,at. pl. film., p. 284 udz. w wyst.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwarty cii i ciągłych. 
Zam_ 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Z/amecznik/ W/ojciech/

’’Cień” f. poi.
reż. Jerzy Kawalerowicz”
/fot.off.b. 85,4 x 58,5/sygn.WZ - 56

/Wojciech Zamecznik 
Dom Słowa Pol.

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1877 sz.I/19

Kat.WZ p.81
CWD-B 142 Karta katalogowa wyd?wnict • artych i ciągłych

CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



Z/amecznik/ W/ojciecłi/

"Kłamstwo Judyty" f. węgierski 
reż. Viktor Gertler"

/off.b. 87 x 61/ sygn. WZ-56
Dom Słowa Pol.

Zt.H.Zwolakiewicza
A pl.1444 sz.I/15

Kat.WZ p.86

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL7L



2/amecznik/ W/oJciech/

’’Niedokończona opowieść” f, radź, 
reż. F. Errat er " .

/off.b. 86,5 x 59,8/sygn. WZ-56
Dom Słowa Pol.

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1875 sz.I/19

Kat.WZ p.87

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICCO/DW/On. Wrak 1041 - 694.000 - Karten 5 kl. 180 g, - XL71.



Z/amecznik/ 7/ojciech/

"Niedokończona opowieść" f. radź, 
reż. F.Eimler ”

/off.b. 86,5 x 59,J/sygn.WZ-56 
Dom Słowa Pol .

Zb.H.Zwolakiewiąza 
pl.747 sz.I/9

Kat. pl. film.p.286 udz. w wyst.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.00'J - Kai ton 5 ki. 180 g. - X.7U



Z/amecznik/ W/ojciech/

”Ogólnopolska wystawa architektury wnętrz 
kwiecień - maj 1957 ’’Zachęta” ZPAP. 
Ministerstwo Kultury i Sztuki.” 

/off.b.84,5 x 59/sygn.WZ
Warszawa 1957 WAG Zb.H.Zwolakiewicza

pl.5842 /4

Kat. wy st. W. Z. -p. 100
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^partych i ciągTvch.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 20^78, 1 730 000 74 X 120



/Zamecznik Wojciech/

’’Kobieta w oknie” f. ameryk. 
reż. Fritz Lang"

/fot.off.b. 84,6 x 58,8/niesygn.
Stł.4 /195S/

Zb.H.Zwolakie wieża 
pi.159^ sz.I/15

Kat. WZ p.104 /il/

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wra]

rartych i ciągłych 
^694.000 - Karton .. kl. 180 g, - X1.71.



/2amecznik Wojciech/

’’Wakacje z Moniką” f. szwedzki 
reź. Ingmar Bergman"

/fot.off.b. 57 x 84,4/niesygn./Wojciech
Zamecznik/1958/

Stoi.Zakł.Graf.4
Zb.H.Zwolakiewicza
pl.824 sz.I/10

Kat.pi.film, p.288 udz. w wyst.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta alogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.7» - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Z/amecznik/ W/ojciech/

"Wolne miasto” film prod. polskiej./scen/ 
JJ Szczepański,reż.St.Różewicz. ...Film 
o wrześniu 1939 r."

/f.off.b.85 x 57,7/sygn.WZ-58
otł.4 W-wa 1958 CSU Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.6735,1872

Wojciech Zamecznik/k^/p. 110

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
J^Craf T-A 9. 37R/79. 2.965.000. 74X120



Z/amecznik/ .7/ojciech/

Krzyż walecznych" f. pol 
reż. Kazimierz Kutz"

/fot.off.b. 85 
Stl.4

x 59,7/sygn.WZ-59

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1760 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On

wydawmctw zwartych i ciągłych
Wrak \1041 - 694.000 - Karten 5 kl. 180 g, - XI.71.



Z/amecznik/ W/ojciech/

’’Krzyż walecznych” f. pol. 
reż. Kazimierz Kutz" '

/off.b. 85 x 59,5/sygn. WZ-59
Stoł.Z.G. 4

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl. ?60 sz.I/9

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kataKgowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1474/DW/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kL 180 g,-X.71.



Zamecznik W/ojciech/

"Maria Skłodowska - Curie i Piotr Curie
/życie i dzieło/ Wystawa w Gmachu Chemii 

UMCS Lublin 25 X. 1959-7 XI. 1959"
/off.b.97»2 x 66,8/sygn.W.Zamecznik
Stł.4 EO

p1.5562 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On —Wrak 903 - 1.7U0.000 - Karton 3 kl. 120 g, - IX.73.



Zamecznik W/ojciech/

"VII ogólnopolski konkurs recytatorski 
finał Wrocław 3-15 maja 1960"

/off.b. 84,2 x 58,4/sygn.W.Zamecznik-59
Stł.4 W-wa 4959 WAG

Zb.H.Zwolakiewic za 
pl.1694 sz.I/17

Kat.WZ p.128 6736

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda^^B^tw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karten 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zamecznik W/ojciech/

•’ VII Ogólnopolski Konkurs Recytatorski 
Finał:Wrocław 3-15 maja 1960"
/off.b.84,8 x 58,8/sygn. W.Zamecznik -59
Stoi.Zakł.Graf.4

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.556 sz.I/6

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwarty chj ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kL 180 g, - X.71. **‘



Z/amecznik/ W/ojciech/

"SOS Titanic” Lf. ang.J o największej trą 
reź. Boy Baker” /na morzu
/off.b. 81r2 x 56,8/sygn. WZ - 61
Stł.4 W-wa 1961 CW

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1756 sz.I/18

6734
Kat. WZ p. 145

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Kartcn 5 kl. 130 g, - X1.71.



i r-fn2/amecznik/ W/ojciech/

"Złote" film polski,reż.Wojciech J.Has, 
scenariusz Bohdan Czeszko "

/f.off.b.84,2 x 58,2/sygn.WZ-62
Warszawa 1962 StłJ zb»H.Zwolakiewicza 

pl.2514,6735

Wojciech Zamecznik/kat./p.151,udz. w wyst.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Z/amecznik/ W/ojciech/

"Cyrk. Trapez"
/fot.off.b.100 x 68,5/sygn. WZ-63

LDP w/g fotografii F.Tarasiewicz
Zb.H.Zwolakiewicza 
pi.1373 sz.I/14

Kat.WZ p.155
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict-O^wartych 1 ciągłych

CWD B 142 zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



Z/amecznik/ W/ojciech/

’’Wystawa fotografiki marynistycznej 
lipiec 1965 W-wa ’’Zachęta”,BWA Lublin”

/off.b. 67,7 x W sygn.WZ
STŁ.2 18 X.65

Zb.H.Zwoläkiewicza
pl.1968 sz.I/19

kat . p. A C>
CWD-B 142 Karta katalogowa wyda wnicti^^wartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak W’l - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



kameeznik Wojciech

"Muzyka polska w rękopisach i drakach od 
XI do XX wieku .Wystawa...Biblioteka Naro 
dowa...7 - 50 IX 1966 ”
/off.b. 99 x 67/sygn. W Zamecznik
War sj.Druk.A kc yd.
Nr. 5

Kat.WZ poz.196

PU-B 143 Karta katalogowa wyda' 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 8000

BO 
pl.5267/H-IV

zwartych i ciągłych.



Z/amecznik/ W/ojciech/

"I Biennale Internationale ôe l'affiche 
Varsovie 1966”

/off.b»97,5 x 67,5/sygn. WZ

Wsrsz» Druk.Akcyäens. 2
Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1259 sz.I/13

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawn;^^kzwartych i ciągłych
CWD B 142 Zana. ICOO/DW/On Wi - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



__ 1 Zamecznik Wojciech

" Oświęcim Brzezinka, 1967 ’’ 
/gruzy/
/f.off. 99,5 x 68,5/sygn. WZ/zamecznik/
Kraków 1967 Krak.Zakł.Graf.

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.6671

Fijałkowska J.-W.Zamecznik p.213/il/
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawiuctw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Z/amecznik/ ft/ojciech/

"Odwięcim-Brzezinka 1967 Pamiętamy" 
/fot»off.be 99 x 67,8/aygn. WZ

Krak.Zakł.Graf. nr. 5

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1009 sz.I/11

W.Zamecznik p.214 i /il./
CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta l^felogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych 

Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.003 - Kai ton 5 kl. 180 g. - X.7L.

file:///fot%C2%BBoff.be


Zamecznik W. pl. %07

Muzeum Sportu i Tyurystyki. Warszawa..."
/ rzucający dyskiem /
/ off.b. 63 x 47 / sygn.

Katowice 1970
W. Zamecznik 

$L. 9607



Zaporowski Z
Konior JK

* 3 Ogólnopolski Przegląd Opracowali Proje­
ktowych Wrocław '87. K&zeom ârchxtektury.- 
4-18 listopada i987.Krajowe Zrzeszenie Pan 
Państwowych Biur Projektów Budownictwa Ogól­
nego- "Mastoprojekt* ’ 
/plan miasta i sześcian /
/sit.0.93*2 x 6^,4/sygn.Z.Zaporowski 

¿".Konior '87
Wrocław Î987 PZGrai" EO pl. 7702

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^B^rotnych i ciągłych.
Zam. nr 581 /DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 981-84 1.700.000



Zarachowicz W

’’Czekajcie na listy” f. radź,
reż. J.Karasik
/of.b. x 58/ sygn.W.Zarachowicz
Stoł.Zakł.Graf.> W-wa

Zb.H.Zwolakiewicza 
nr.225 sz.I/5

CWD B 143 (dawny ii 15 c) Karta katr^^wa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.0C ^Ł^rton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zarachowicz W aldemar

"Szlachectwo zobowiązuje" [ f. ang.J 
reż. Robert Hamer"

/fot.off.b. 84,5 x 58,7/sygn.W.Zarachowicz
Warszawa GWF.Stł.4 Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.1762 sz.1/18
6745

"Projekt" 1961/5-6 s.^,p»39/il/
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych 
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak\ 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



—! Zarachowicz W. pl. 10 031

” Szaleństwo zobowiązuje. Reżyseria: Robert 
Hamer. ”

/ off.b. 85 x 58 / sygn. W. Zarachowicz
/ Warszawa /

A
t^^Hrotnych i ciągłych.

WZGraf Trzebnica zam. S43-M 1.800.000
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
Zam. nr 1121/DW/ON



Zarachowicz W

’’Poławiacze gąbek” f. radź.
reż. M.Zacharias
/fot.of.b. 84 x 58,1/ sygn.Ws.Zarachowicz .
Stoł.Zakł.Graf. 5 W-wa

Zb.H.Zwolakiewicza 
nr.224 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



BA,

Zaradkiewicz Z. pl. 8939

" Tak tu cicho o zmierzchu. Teatr Adekwatny 
Warszawa ... 9
/ off.cz.b. 67 x 47 / sygn. Z. Zaradkiewicz

W.Z.Graf.

tw zwartych 
f. Z.P. Dz-wo,

Pu-15-153 Karta katalogowa wydaw
W.A. Olsztyn, z. 1340/DW/On OZG

Pl. 8939

i ciągłych.
z. 652 (2.800.000) karton 10.88



Zaradkiewicz pl. 9030

” Bądź trzeźwych Narażasz życie - nie 
tylko swoje. BZU ."

/sylwetka leżącego człowieka, opony samo­
chodowe /

/ off.cz.b. 66 x 48 / sygn. Zaradkiewicz
W.Z.Graf. / 1979 /

pl. 9030

Pu.lB-143 Kwarta katalogowa wydawnictw 
©18JE-H«a, z. 1355/88 ©Z® raf. Ż.P.

partych i ciągłych.
Ł-wo, z. «66 (1.308.000) karton 10.88



Zaręba Eta pl. 10 454

” Dorota Kurz. Grafika. Galeria BWA w San­
domierzu. ”

/ off.b.cz. 69 x 48 / sygn. Eta Zaręba 
^raków 1987

wij^zwrotnych i clących.

WZGraf Trzemca zam. 581-84 1.700.000
Pu-B-143 Karta katalogowa wyda
Zam. nr 581 /DW/ON

off.b.cz


Zaremba Jacek pl. 8040

” 700 lat Nowego Sącza 1292-1992" 
/fotografie-widoki miasta,liternictwo/ 

/ off.b. 6J x 97 / sygn. jacek Zaremba 
autor foto. Jerz-j? Żak

Kraków 1989 Drak. Narodowa

Ko 
pl. 8040

tvOLrotnych i ciągłych.

WZGraf Trzebnica zam.
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
Zam. nr 1122/DW/ON 243-84 2.808.000



Zaruba Jerzy

" Cafe pod Minogą * wg.powieśći Wiecha.
Fila produkcji Dolskiej reż.Bronisław Brok, 
wykonawcy: A.Dymsza /i in./Prod.ZRF"Iluzjon" 

/karykatura Adolfa Dymszy/ 
/off.b.86,5 x 61/sygn.Zsruba-59

Warszawa 1959 C/entrala/ W/ynajnu/ F/ilmów/ 
stł.4 Zb.H.Zwolakiewicza

Sł.Artyst.poi.s.661 pl» 6471

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - V1.76.



1

Zawadzki D. fot.
...

sż.11/28

zob.
Bewick ?
Zawadzki D.,Wesołowski R fot.

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 111.74.



Zawadzki Daniel fot. .

zod.
Srokowski Jerzy , Zawadzki Daniel

CWD 9 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zawadzki D fot

"25 rocznica wyzwolenia Oświęcimia 27 I. 
1945"

/rotogr.b. 66,4 x 85,8/sygn.D.Zawadzki
D.W.Kraków EO 

pl.>747 sz.11/50

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 1E0 g, - XI.71.



Zawadzki D. /zdjęcie/

’’Naczelnik w sukmanie Tadeusz Kościuszko 
w 150 rocznicę śmierci 1817-1967” 
/fotof. 99 x 67,5/
Kraków 1967 WAG
□leszczyński Antoni sc. stl. /18 w./

EO. Zb. Sp.
UMCS

nr. 5^9 
gP

CWD B-141 (dawny B-15c). Karta k^BFgowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 790.000.



Zawadzki Daniel 
Lewćzuk Sławomir

fot.
oprać. gr.

"Ziemia krakowska - Ciężkowice -"Skamieniałe
kiasto" "

/rotogr.b. 85,7 x 60,2/sygn.dr.fot.Daniel 
Zawadzki,opr.gr.

Druk.Naród. Kraków Sławomir Lewczuk
EO
pl.4O54 sz.11/52

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/Cn Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



'Zawadzki Daniel fot.
Lewczgk Sławomir o <?,: r.

’’Ziemia Krakowska. Ciężkowice - ’’Skamie 
niałe miasto”.
/rotogr.b. 82,9 x >6,9/ ygn. fot.

Danie1 Zawadz ki
Sławomir Lewczuk op

D.Naród.Kraków 1971
EO
pl.65> sz.I/8

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zawadzki D fot
Pałka N proj

"Ziemia Rzeszowska. Zabytkowy ratasz
w Jarosławią "
/rotogr.b. 84,6 x 57,7/sygn.D.Zawadzki fo'

E.Pałka proj
Drak.RSW "Prasa" K-ce

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.2549 sz.11/22

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karten 3 kl. 180 g, - IX.73.



Zawadzki W. pl. 9190

” Grupa jazzowa CRASH. RSJ."
/ foto, grupy z
/ off.b. 66x 95 / sygn. W. Zawadzki

Wrocław 1978

Pl* 9190

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
W.A. Olsztvn. z. 1355/88 OZGraf. Z.P.

artych 1 ciągłych.
¿0, ż. 665 (1.300.000) karton 10.88

D.A



Zawadzki Wolff pl. 8146

” XXV Festiwal Jazz nad Odrą.”
/ fotografia wrocławskiej ulicy /
/ off.b. b6 x 81 / sygn. Wolff Zawadzki 

Wrocław 1989
i

Eo
pl. 8146

Karta katalogowa wydawnictw zwart^n i 
Pu-B-143. Żarn. 558 - WA-On

ciągłych.
GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Zawisła M pl.4557 sz.i:

Górska Z
zola.

, Zawisła M

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zawisła .i 

"I festiwal pieśni zaangażowanej Zatowice 
2-40 XI.68.”Pieńnią witamy V zjazd PZPR”

/oif.b. 97,7 x 67,2/sygn.M.Zawisła
Druk.’’Prasa” K-ce 68

20
pl.4273 sz.11/35

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zbijewski J/erzy/ pl.412i-2

zob. 
Śliwiński J/an/ , Zbijewski J/erzy/

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zbijewski J

’’Polskie Linie Lotnicze-40”
/off.b, 97,3 x 66,5/sygn.J.Zbijewski
Druk.”PrasaŹ K-ce 1968

EO
pl.2814 sz.11/23

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 90?. - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73,



Zborowski pl. 9115

" Radar Zespół Estradowy Wojsk Obrony 
Powietrznej Kraju
/ liternictwo, motyw kwiatowy /
/ off.b. 84 x 58 / sygn. Zborowski

WZGraf. 1988
pl. 9115

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
W.A. Ol&ztyn, z. im/88 OZGraf. Z.

swartyek i •ywłyck.
£-wo, i. Sec (I.W&.0S8) karton 11.88



Zborski A fot. p1.4282
sz.ll/55

zob.
Kotarbiński proj.,Zborski A. fot.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrąk 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



—! Zborski A /fot/

"Słupsk, /fragm.miasta-budynek Prez.PRN/ 
Słupskie Przedsb.Turyst."Przymorze"", 
proj.graf.T.Jodłowski "

/f.off.b. 99 x 67,5/sygn.fot o A.Zborski
KAW EO
P^Graf Wr/ocław/ pl.

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^wartvch i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Zborski A. pl.10 420

” Żelazowa Wola - ^worek w którym urodził 
się Fryderyk Chopin . ”

/ foto, dworku /
/ off.b. 48 x 68 / sygn. A. Zborski 
*rocław 1979



Zdarewicz J an

’’Festiwal pieśni 
czerwiec 1969” 

/fotoff.b.85,5 x
SzGraf

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta

chóralnej.Międzyzdroje

61.5/sygn.JZ 1969
EO 
pl.5253/II-IV

katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Zdarewicz Jan

"Festiwal Pieśni Chóralnej.Międzyzdroje 
czerwiec 1970"

/fot.off.Ó./84.2 x 65/sygn.JZ 1969
Szczec.Zakł.Graf

E0
pl 5254/11—IV

CWD B-14i < dawny F-15c\ Karta katalog - a wydawnictw wartych iłągłych.



Zdarewicz Jan

” Sanatorium ” Studio pantomimy Politechnik: 
Szczecińskiej. ”

/fot. off.19.88,8 x 64,8/sygn.Jan Zdarewicz
SZGraf EO 

pl.4508 sz.11/54

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zdarewicz J

”XI ogólnopolska wystawa xilatelistyezna 
Szczecin 71. X wieków Szczecina.Zamek ks. 
Pomorskich 27 X. - 10 XI. 1971"/Zamek Ks.Pom/

/Sff.b. 83,2 x 60,3/sygn.J.Zdarewicz-71
S.Z.Graf. EO

pl.3798 sz.11/30

Karta katalogowa do Kartoteki z jed^ąlinią
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 100.000 Z>8



Jzdarewicz J an

"Festiwal pieśni chóralnej Międzyzdroje 
czerwiec 1972"

/fot.off.Ó./85 x 58»5/sygn.JZ
S.Z.Graf EO

pl. 5255/H-IV

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Zdarewicz J. pl. 9085

" Festiwal pieśri chóralnej . Międzyzdroje" 
/ śpiewające ptaki /
/ off.b. 97 67 / sygn. J. Zdarewicz

SZG-raf. / 1973 /

pl. 9085

Pu-B-IH Karta katalogowa wydat^
W.A. Olsztyn, 134ft/OW/On OZGir 

r zwartych i ciągłych.
Z.P. Bz-wo, z. 652 ^800.008) karton 10.88



-I Żdarewicz J an

” Festiwal pieśni chóralnej Międzyzdroje 
czerwiec-lipiec 1973”

/fiot.off.b./98 x 67,5/sygn.J.Żdarewicz 73 
Szczec.Zakł.Graf.

EO
pl. 5256/11-17

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Zdarewicz Jan

"Festiwal pieśni chóralnej Międzyzdroje 
czerwiec-lipiec 1975"

/fot.off.b.98,6 x 66,7/sygn.I.Zdarewicz 73
Krajowa Agencja Wydawn.§B^S4grfW?cżeG1- E0

pl. 5257/II-IV

CWD B-14: (dawny F-15c\ Karta kataic/^wa wydawnictw zwartych Hągłych.



Zdebiak Antoni /foto./
Mathiasz Andrzej pl.10 240

” Provisorium Theatre Poland. Lubelskie 
Studio Teatralne . ”

/ off.b.cz. 67 x 47 / sygn. Andrzej Mathiasz
L. Z. Lraf.

off.b.cz


^debiak“777777777--
Januszewski

" Urszula. Pol fon . ”
/ foto, piosenkarki /
/ off.b. 94 X 66 ! sygn.

pl. 10 357

A.Zdebiak
A. Januszewski



i Laska
---- 1 Zdebiak 

” Budka Suflera . ”
/ foto, zespołu /
/ off.b.63 x 99 / sygn.

pl. 10 354

Laska
Zdebiak

Lublin 1983



.Zdeb lak _Antek

J anus z ews k i Al ek pl. 10 384

” Bajm ”
/ off.b. 85 x 65 /sygn. Alek Januszewski

Antek Zdebiak
L.Z.Graf. 1984



Zcrzalik Jolanta

„ Festiwal Piosenki Radzieckiej Zielon 
Góra '84 r. //wykonawcy /

/off. 84,3 x 57,7/sygn.autor Jolanta Zdrza 
likWrocław 1984 PZGraf

EO.pl.7275

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-113 zam. nr 466/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 040 000



Zduniewski Jarosław /proj.g.^ pl.613O

zob.I 1 j’ * ' ' ’

”30 lat współpracy gospodarczej krajów socja 
listycznych. RWPG”

/, Łódź/ 1979/

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam nr 566/DW/On W Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, VI.76.



Zduniewski Jarosław

/Zęby rosła, żeby piękniała u Dolna Odra, 
Port Północny..."

/off.b.99,2 x 67,5/proj.graf.Jarosław Zdunie
KAW.PZGraf Łódź 1979 r. ****•

EO.pl.6009

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^iwartych i c^tłych.

Zam. 31S/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120



Zduniewski Jarosław pl. 8J12 ■

’’Dzień Wojska Polskiego.”
./ postacie żołnierzy /

/ off.b. 67 x 9o / sygn. uarosław Ż-duniewś
skiŁodz 1979 .

pl. 8>12

Pu-B-141 Karta katalogowa wydawJHRr zwrotnych 1 ciągłych.
Z ant nr 1121/DWZON WZGraf Trzebnica zam. 143-84 1.800.008



Zduniewski Jarosław. 8299

*’ Dzień czynu partyjnego, maj 1980«”
/ czerwony sztandar /
/ off.b. 66 x 96 / Sygn. Jarosław Zduniewski

Łódź 1980

pl. 8299

Pu-B>143 Karta katalogowa wydawnic^^wrotnych 1 ciągłych.

Zim, nr 1122/DWZON WZGraf Trzebnica zam. 343-34 3.300.008 



Zduniewski Jarosław pl. 8264

" Nasze głosy na kandydatów FJi£y23 marca 1980. 
/ orzeł na tle flagb biało-czerónej/
/ off.b. 68 x 98 / sygn. Jarosław Zduniewski 
Łóź 1980

pl. 8264

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwrotnych 1 ciągłych. 
Zam. nr 1122/DW/ON WZGrai Trzebnica zam. 143-84 1.800.8M



Zduniewski Jarosław pl. 8248

" VII zjazd PZPR."
/ godło państwowe /
/ off.b. 68 x 97 / sygn, J, Zduniewski 
PZGraf. Łódź 1980

pl. 8248

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwrotnych 1 clących.
Zam. nr 1122/DW/OŃ WZGraf Tr^nfca sam. U3-84 1.800.000



Zduniewski Jarosław pl. 8295

” 75 rocznica Rewolucji-1905 roku."
/ fotografia z barykadą /
/ off.b. 67 x 97 / sygn. Jarosław Zduniew

, ski
Łodzi980 .

pl. 8293

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Zam. nr 1122/DW/ON

zwrotnych 1 ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 143-14 LlOO.OOfi



—■ Zelek ' pl. 10 076

” Szarża lekkiej brygady. Reżyseria: Tony 
Richardson. ”

/ off.b. 32 x 58 / sygn. Zelek
L. Z. ^raf.

Pu-B-143 Karla katalogowa wydawnict^j^r 

Zam. nr HWDW/ON [ca zam. 34J-14 3.800.000



Zelek pl.9959

Cisza. Reżyseria* Władimir Basów .. 
off.b. ^2 x 56 / sygn. Zelek 

atowice19&8/............. ........................

Karta katalogowa wydawnictw i zwartych.
B-144 z.1616 WA-OL SP „Poligrafika^Rpopol. n.1050000 z. 29d/88



----  Zelek pl. 9782

” Iwono gola ! Barwna komedia czechosłowacka.”
/ oii.b. 83 x 58 / sygn. Zelek

Katowice 1966



d lć H

"■Harcerskie lato szkoła wychowania patrioty­
cznego i społecznego."

/off.b.97,2 x 67,8/sygn.H.Zeldok ?
WP Katowice
Kzg 1968

EQ
P1.5352/II-V

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw SRrtych 1 ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak IW - 2.770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Zelek /Bronisław/

”i maja Pokój przyjaźń paix freund.sch.aft 
...” /czerw.kokarda/
/f.off.b.69,3 x 49/sygn.Zelek

WP. Chorzowski Z.G.
Zb.H.Zwolakiewicza
pl.5580

Pu-B
Zam.

143 Karta katalogowa wydawnictw ^^artych 1 ciągłych'.

nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2,770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Zelek Bronisław

”26 rocznica zlotu KZMP w Murckacłi "1952— 
1958 ”

/off.B. 98,8 x 67,8/syjn.Bronisław Zelek
Druk.RSW "Prasa” K-ce SQ

pl.4i48 sz.II/52

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zelek B/ronisław/

’’Cartouche - zbójca” f. franc.-włoski 
reż. Philippe de Broca
/of.b. 8^,9 x 28,6/sygn.B.Zelek
Stół.Zakł.Graf. 4 W-wa

Zb,H.Zwolakiewicza 
nr.226 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kat elkowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.730.000^®^rton 5 kl. 180 g, - X.71.



/Zelek Bronisław/

"XXXV Poznań International Fair T*oland 
12-26 VI. 1966"

/off.b. 99,2 x 67/niesygn./Zelek Bronisław/.

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1258 sz.I/13

Kat.I Międz.Bienn repr.

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawni.Wk zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zelek /Bronisław

” Głód. ” Słynna powieść Knuta Hamsuna na 
ekranie...reż.Henning Carlsen...prod....

, Dania »Norwegia »Szwecja
/off.84.5 x 59/sygn. Zelek

CWF. Druk."Prasa” K-ce 1967
Zb.H.Zwołakiewic za
pl. 6121

Pol.pl.film.il.101

Pii-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76. 



¿elek pl. 9731

” Głód. Słynna powieść Knuta na ekranie..." 
/ ludzka czaszka /
/ off.b.cz. 85 x 59 / sygn. Zelek
Katowice 1967

off.b.cz


Zelek /Bronisław/

”25 lat Polskiej Rzeczypospolitej Ludowej" 
/off.b. 99,5 x 68/sygn. Zelek
Druk. WZKsrt.

Zb.H.Zwolakiewiczs 
pl.1257 sz.I/13

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XL71.



^elek pl. 10 171

" Grawitacja . Dramat filmowy z życia jugos- 
łowi«nskiej młodzieży . Reżyseria: Branko 
Ivanda . "

/ off.b. 84 x 58 / sygn. ¿elek
Katowice 1969

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwrotnych 1 ciągłych. 
Zam. nr 1122/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 143-84 1.800.004



Zelek /Bronisław/

"Jazz Jamboree 69. 12 Międzynar. Festiwal 
Jazzowy W-wa 16-19 oafdziernika 1969“

/off.b. 98,5 x 67,3/sygn. Zelek
Pruk.PZGraf RS» "^rasa" K-ce
Def»: lewy dolny róg oddarty

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.975 sz.I/11

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta k^^ogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.

Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.759.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



---- Zelek pl. 10023

” Królewski błąd'. Reżyseria: Oldrich Danek ..
/ off.b. 85 x 58 / sygn. Zelek

Katowice 1969

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnl 
Zam. nr 1122/DW/ON

otnych 1 ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 343-44 3.800.000



Żelek Bronisław

’’VII Międzynarodowy Konkurs Pianistyczny 
im. F.Chopina Warszawa 7-25 paźdz.1970”

/off.b. 100,6 x 68/sygn.Zelek
WP
Druk.WZKart EO

pl.5258 /II-IV 
- 5261

plirównież w wers.j.ang.,fr.ros./ 
sł.pl.667-Inagr.1968

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni^^ zwartych i ciągłych. 
Druk. UMCS. zam. 125/75, n. 2000



Żelek /Bronisław/

’•Sztandar naszej epoki-Lenin- 100-lecie 
urodzin W.I.Lenina 1870-1970”

/off.b.99,2 x 69,5/sygn.. Zelek
PWPW 1969 EO

pl.>229 sz.11/26

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^Äwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 100 g, - III.74.



— Zelek ' pl. 10 139

” Z dala od zgiełku. Julie Christie w an­
gielskim melodramacie filmowym. Reżyseria: 
John Schlesinger . "

/ off.b. 84 x 56 / sygn. Zelek
^atowice 1970

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic 
Zam. nr 1122/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 143-84 1.800.M*



I Zelek

” 1 Maja święto ludzi pracy ”
/sztandar i 1 z kwiatem./
/ogf.b.68 x 48/sygn.Zelek

Wrocław 1977 K/rajowa/ A/gencja/ Wydawn/
EO.pl.6257

Pu-P-1 ’3 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Zgraja G

Współczesny warsztat instrumentalny.Cze 
Giadkowski & Krzysztof Zgraja”/portrety 
wykonawców/
off b./68,5 x 99»S/sygn.G.Zgraja-74
PZGraf Łódź 1975

EO
pl. 5234/II-IV

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1537/D-W/Cn Wrak 1206 - 1.900.000 - Karton'3 kl. 100* g, - KI.75.



Ziębliński Andrzej

M Andrzej Ziębliński wystawa malarstwa i
i rysunku. Galeria Arkady listopad-grudżień 
1985. Pawilon Wystawowy. BWA Kraków..,"

/ Symbol Galerii Arkady , /
/sit. 83.7 x 68/sygn.A.Ziębliński - 81

Kraków 1985 Drukarnia Narodowa
EO pl. 7607

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



_J Zielińska Z

"IV Festiwal Pieśni Partyzanckiej 12 - 14 
maja 1972 roku Kraśnik ”

/off.b.68,2 x 48,2/sygn.Z.Zielińska-71
LZGraf

pl. 52O7/II-III

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Zieliński

" Klonowi bracia. - Eugeniusz Szwarc. 
Państwowy Teatr Animacji w Jeleniej 
Górze. " /Dzwon zawieszony na drzewie /

/off»b.83 x 69/sygn.Zieliński
Wrocław 1984 PZGraf

EO.pl. 7045

Pu-B-143 Karta katalogowa wydaw-nictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-iu zam. ŁTj-DW-ON^ DZG zam. 1501-3-202 3.000.000 karton



'F t T * V J * f * r

Zieliński Jerzy A

’’Ważki głos golski."
/Czasopisma wielu kraj ów,poi. z Gomułką./
/f ot.off .0.99 x 67,8/sygn. Jerzy A.Zieliński
Druk.WZKart EO 

pl.9476 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnic^- zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 ki. 180 g, - III.74.



Zieliński J A

"Problemy Pokoju i Socjalizmu czytajcie 
i prenumerujcie ! ..."

/off.b. 83,1 x 57,7/sygn.J.A.Zwialiński
WP Druk.PZGRaf "Prasa" K-ce
9 IX 1969 BO

p1.4634 sz.11/35

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zieliński Jerzy A

”Dni przyjaźni młodzieży polskiej i radzie­
ckiej 9~i6 września i 97^ ”

/off.b. 97,7 x 67/sygn.Jerzy A.Zieliński
PZG "RSW "P-<-RM K-ce •

EO
pl.4195 sz.11/33

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. l€00/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zieliński Jerzy A

" Holidays in Poland with "Juventur"
/Krajobraz z tęczą /
/off.b.67,2 x 96,4/sygn.Jerzy A.Zieliński
Warszaw« 1978 KAW

/Druk/PZGraf Wrocław
EO
pl. 68T1

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



__ iZi eliński

"Czerwony kapturek" - Jan Brzechwa 
Teatr Animacji w Jeleniej Górze." 
/wilk z kokardą /
/off.b.48,3 x 67,6/svgn.Zieliński '83
Wrocław 1983 PZGraf

EO.pl. 6983

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlc^^zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



Zieliński J

Kino Familijne. Pałac Kultury i Nauki
Kino "Przyjaźń" i "Młoda Gwardia" zakład 
Widowisk Estradowych ZPR "

/off.b.66,4 x 47,5/sygn.J.A.Zieliński

Wrocław 1983 PZGraf
EO.pl. 7090

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych t ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam 1501-3-203 3.090 000 karton



—i Z ieliński

" Złota rybka'* - Elżbieta Tarachowska 
Państwowy Teatr Animacji w Jeleniej 
Górze. " /dziecko zdumione niezwykłą 
jasnością/

/off.b.67,5 x 48,5/sygn.Zieliński 
Wrocław 1983 PZGraf'

EO.pl. 708-9

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



Zieliński
Kiara szewski

"Opowieści Alissy."
Kino Familijne. Z/- 5 b♦ i

/off.b.55 x 46,>/sygn.Zieliiiski/łiaraszewski
Wrocław 1983 PZGraf m«.EO.pl. $984

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlcf^^zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



Zieliński M. pl. 9071

" Sandomierz 78. Wystawa malrstwa pleneru 
międzynarodowego."

/ rys. abstr. /
/ off.b. 97 x 67 / sygn. A. Zieliński

4raków1979

pl 9071

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawaj 
W.A. ©Isatyn, a. ©zarai.

dartych i P’^
t-wo, ». <68 (Pm.lH) karto» 11.88



—! Zieliński Jerzy pl. 10 022

” Brat dr Homera. Reżyseria: Zika Mitrović...” 
/ off.b. 85 x 58 / sygn. Jerzy Zieliński

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda1 
Zam. nr 1122/DW/ON

rotnych i ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 343-34 3.800.000



Ił

DA.

Zieliński '82
BUM&MmBŁał

pl. 8942

Czimi. Teatr Animacji w ^eleniej Górze•”
/ drewniana beczka /
/ off.b. 67 x 47 /

Wrocław 1982
sygn. Zieliński '82

Pu-B-143 Karta katalogowa w 
w A__ Olsztyn z. mO/DW/On

Pl. 8942

artych i ciągłych.
Dz-wo. z. C,52 ¿2.800 00^ karton 1M8



Zielonka
Jarosławski pl. 9171

” Sa&stwow ^zkoła Mizyczna Wrocław. JO lat 
/Liternictwo /
/ off.b. 96 x 68 / sygn* Zielonka

arosławski
Wrocław 1978

pl. 9171

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnii
W.A. Olsztyn, z. 1358/88 OZGraf. ZJ

•h i ciągłych.
k 66€ (1.300.000) karton 10.08

D.A



Z ieloskowski L 
Jodłowski T/adeusz/

“ Jelenia Góra . Polskie Linie Lotnicze 
LOT./Graphic design/rT.Jodłowski,/Photo/ 
L.Zieloskowski./Panorama Jeleniej Góry 
z lotu ptaka./

/f.off.b.98,5 x 67/niesygn.
Wrocław 1977 PZGrag uar 

pl. 6991

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



Zieloskowski L
Joiłowski T/adeusz/

"The Pałace at Łańcut. Polskie Linie 
Lotnicze LOT " Graphic design:T.Jodłowski 
Photo: L.Zieloskowski” /zdj.z lotu ptaka /

/f.off.b.98,5 x 67,3/niesygn.
Wrocław 1977 Krajowa Agencja Wydawn.

Dar 
pl. 6992

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



---- Zimowska-Kwak Joanna

"Gliwicka wiosna 79. Towarzystwo Przyjaciół 
Gliwic "/Miasto w otoczeniu zieleni,pędzle 
ołówki,trąbka./

/off.b.83 x 59/sygn.Joanna Zimowska-Kwak
Katowice 1979 K/rajowa/ A/gencja/ W/ydawn., 

Druk PZG RSW "P-K-R^
EO.pl. 6184

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw M^rtych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579W3.620.000 - Karton 3 kl. l?0 P. - VT?R.



—I iółkowski £5

"Jaja jak berety ” - Stanisław Tym
Teatr .Dramatyczny im.Jerzego Szaniawskiego 
w Wałbrzychu.Prapremiera kwiecień 1987”

/^CMsposycja z jajA.xem
- /ofr.b.66,5 x 96,3/sygn.B.Ziółkowski 87

Wrocław 1987 PZGraf <7^.-,-

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^^otnych i ciągłych.
Zam. nr 581 /DW/0N WZ^rat Trzebnica zam. 581-84 1.700.000



Ziółkowski G

” Podstawą działania Klubów Techniki i racjo 
nalizacji jest zakładowy plan rozwoju 
techniki . ”

/off.b. 62 x 42/sygn. G.Ziółkowski
Druk. WDKart. 75 EO

p1.4861 sz.II/ J6

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Ziółkowski M/arian/

’’Maria Skłodowska-Curie w setną rocznicę 
urodzin wystawa...1867-1967 wrzesień- 
pa ździernik”

/off.b. 83 x 57»5/sygn.M.Ziółkowski-67
LZGraf EO

p1.2958-9 'Sz.11/24
/ 4 - 2C

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.7Ü0.000 - Karton 3 kl. ICO g, - IX.73,



Ziółkowski M. pl.1026|

’’Maria Skłodowska - Curie w setną rocznicy 
urodzin. Wystawa... ”

/ off.b. 33 x 57 / sygn. M. Ziółkowski 67
L. Z.Graf. 1967



Ziolkowski M pro;

’’Wystawa prac plastycznych cBłonków WTPSP 
Panorama Trzydziestolecia Lublin-Warszawie 
17-31 1.74”
/off.b. 60 x 41/sygn.M.Ziolkowski proj.-73

LZG EO
pl.2760 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawn:ctw zwartych i ciągłych.
*7 o /Om Wr-olr QAQ _ 1 7iiß OOn _ Vnri rn '? VI 1 «0 <2 TV 71



"Zipser Tadeusz”

"Tadeusz Zipser .Honorowa Nagroda SARP 
1986 "/Kompozycja geometryczna

/otY.b.81.2‘ x >7 ,'2/
Wrocław 1986 PZGraf ^rtry

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



Złorkiewicz J. pl. 8885

" Teatr Dramatyczny . Łupin* Edward Radziński" 
/ płonące świece i pieczęć z orłem /
/ off.b. 95 x 66 / sygr. J.Złonkiewicz

WZGraf. 1981

pl. 8885

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw j^frtych 1 ciągłych 
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika” B-B z. 1175, n. 3 430 000 



Znamierowski K

’’Krajowa wystawa amatorskich prac plasty­
cznych człowiek,praca i środowisko...od 
4 do 18 lipca 1974 r....Biała Sala MDK”

/off.h. 85,7 x 58,5/sygn.K.Znamierowski-74

EO 
pl.^007 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnicl^zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — V7rak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



— Zoc E pl.5830

zob.
Stańczyk /Marek/
Zoc /E

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^Bartych i ciągłych.
Zana. 315/pW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 20^8, 1 730 000 74 X 120



Zoc E

” 1 Maja . Partia,naród socjalizm" 
/fot.off.b. 97,2 x 67/sygn.E.Zoc
Drnk.PZGraf RSW PPrasa" K-ce 70

E0 
pl.3440 sz.11/28

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1-6S0.OO0 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Zagaj Ź fot. pl.4261

z ob.
Szulc H/eijryk/ , Zagaj Z fot.

CWD-B 142 Karta katalogowa
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On

wydawnictw zwartych i ciągłych
Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/ Zugaj Zbigniew / pl. 9528

“ Kozłówka • Muzeum - Pałac . ”
/ 5 foto. Kozłówki /
/ off.b. 82 x 58 / sygn. Zbigriew Zugaj 
LZGraf. 1983

pl. 9528

Pu-B-143 Karta katal&gowa wyiawnict1 
^.A. •lizfryw, e. 1365/88 OZGraf. Z.P.

i ciągłych.
z. 66C (1.386.800) kar t«B 10.88



/ Zugaj Zbigniew / pl. 9529

" Bialskopodlaskie zaprasza. Romanów 
muzeum «,i.Kraszewskiego .”

/foto, muzeum /
/ off.b. 58 x 82 / sygn.

autor foto. Zbigniew Zugaj 
LZGraf.

Pl. 9529

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict1 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 0Z®raf. Z.Pj

rch i ciągłych.
z. 666 (1.300.000) kar ten 10.88



„Zagaj ZBIGNIEW «

”25 lat PRL .Fotografia Zbigniewa
Zagaja Lublin salon wyst. art. maj 1969” 

/fot.off.b. 68,6 x 47,7/niesygn.
LZGraf

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1980 sz.I/19 
- 5878

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwart\^^®^głych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



/ Zagaj Zbigniew / pl. 9568

” Bialskopodlaskie zaprasza. Jarów Podlaski.
/ pl. turyst ./”

/ foto, miasta, kori /
/ off.b. 85 x 58 / au^pr.foto.Zbigniew Zagaj

L.Z.Graf. 1982
pl. 9568

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawniW 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.^

partych i ciągłych.
rwo, z. 666 (1.300.000) karton 10.88



/ Zugaj Zbigriew / pl. 9525

“Bialskopodlaskie zaprasza. Czemierniki, 
renesansowy pałac z pocz. XVII w» ”

/ widok pałacu /
/ off.b. 56 x 85 / a&tor foto. Zbigriew

LZGraf. / 1983 /
Zugaj

Pl. 9525

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Wartych i eiagłych.
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. dWvo, z. 666 (1.300.IM) karton 10.88 



/ Zugaj Zbigniew / pl. 9524

" Konstantynów. Klasycystyczny pałac z XIX w.” 
/ widok pałacu /
/ off.b. 56 x 85 / autor foto. Zbigniew

Zugaj
LZGraf. / 1983 /

Pl. 9524

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Wartych 1 ciągłych.
W.A. Olaztyn, z. 1355/88 OZGraf. ZvP. dWo, z. 66$ (1.300.«06) karton 16.88



/ Zugaj Zbigniew / pl. 9523

" Lublin - Old City. Poląnd
/ widok starego miasta /
/ off.b. 66x'95 / sygn. Zbigniew Zugaj 

LZGraf. / 1983 / "’ ’ .

Pl. 9523

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw :
W.A. Olaityn, z. 1«5«/«S OZGraf. D.

[»arbych 1 ciągłych.
Izo, E. «66 (1.300.«&0) kartę» 10.«



/ Zugaj Zbigniew / pl. 9522

” Kazimierz Dolny.”
/ widok Kazimierza /
/ off.b. 66x 95 / autor foto-. Zbigniew Zagaj 

LZGraf. z 1983 / .

pl. 9522

PuB-U3 Karta katalogowa wydawnictw -Wartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. D®vo, z. 666 (1.300.900) karton 10.88



__ I Zagaj Z
Szulc H/enryk/

’’Kursy jazdy na nartach i łyżwach, dla 
pracowników zakładów pracy”

/fot.off.b. 68 x 47,8/sygn.Z.Zugaj,H.Szulc 
LZGraf

Zh.H.Zwolakiewic za
pl.2435 sz.I/7

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA



Zwolakiewicz Henryk

"Budujcie nam szkoły. IV Tydzień Szkoły 
Powszechnej.”

/sit.b.101,5 x 70/sygn.Henryk Zwolakiewicz
/Lublin 1937/ 1/1937 /rkp./

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.5720

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnictvOrartych i ciągłych. 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 2W78, 1 730 000 74 X 120



/Svolakiewicz Henryk/

”Fabr3fka mydła “Jastrząb” W »Kucharski - 
Lublin ul»Zamojska 12 ...dobre w praniu , 
oszczędne ...“ /reklama mydła z jastrzębi

/lit »b*50,? x 35,4/niesygn.
/Lublin 1938 / £U»Zą'olakiewicza

pl. 7135

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-U3 zam. 871-DW-CN-B2 DZG zam. 1501-3-202 3.C90.000 karton



/Zwolakiewicz Henryk/

”1940-1944 Rotunda w Zamościu,pomnik-muze- 
um walki i męczeństwa ZamojszczyznyCJ

/f.off.b.98,5 x 68,5/niesygn.
LZGraf Lublin Zb.H.Zwolakiewicza

P1.5591

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Wartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2,770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



/Zwolakiewiez Henryk/

•^Wystawa malarstwo,rzeźba,rzemiosło arty­
styczne kwiecień-maj od 4 IV- do 4 V 1948 
Lublin.Zawodowy Związek Polskich Artystów 
Plastyków Okręg Lubelski.**

/af.off.b.87,7 x 62/riiesygn.
Druk."Sztuka” /Lublin/ zb.H.ZMla..ie»ieza 
5/1948 /napis oł./ pl. 5920

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw startych 1 ciągłych.
Zana. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zapa. 20^/78, 1 730 000 74 X 120



Z/wolaKiewicz/ H/enryx/

"Wystawa jesienna październik-listopad 1948
Lublin. Zw.Zaw. PAP Okręg Lublin " 

/widok /
/typ.b. 86,4 x 61,4/sygn.H.Z.
Lublin 1948 Druk."Sztuka"

Zb.H.Zwolakiewicza 
pi.3296

7407

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



I
Zwolakiewicz H/@nryk/

Wystawa pośmiertna Bohdana Kelles-Krauz 
czerwiec 1948...Lublin/Muzeum/”

/lit.b. 86,5 e 61,5/sygn.H.Zwolakiewicz-
D^k. "Sztuka” Zrzesz.Robotn.Lublin -2-'

Par
p.Ant.Falkiewicza Pl*5^51 sz.11/27

V i
CWD B 143 dawny B-15c). Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1350-D W-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 7Ó0.000.



/Zwolakiewicz Henryk /

" Wystawa reprodukcji malarstwa rosyjskiego 
od XII do XX wieku. 16-31 sierpnia 1946 
Lublin, .. iGn^ ch Instytutu Lubelskiego..7 
Tow.Przyjaźni Polsko-Radzieckiej.Związek 
Zaw. PAP w Lublinie."

/af.71 x 55 /niesygn.
Państw.Lubelskie Zakł.Graf.
6/1948 /hapia oł/

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 720 000 74 X 120



— /Zwolakiewmcz Henryk/

^Okręgowa wystawa szkół zawodowych 19 VI - 
25 VI 1949 W Liceum Handlowym im.Vetterow 
Lublin...Kuratorium Okręgu Szkolnego Lubel 
skiego."
/af.druk. b.87,7 x 61,5/niesygn.

Zakł.Graf.J.Pietrzykowski Lublin
9/1949 /napis oł./ ^b.H.Zwolakiewicza 

P1- 5918

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120



Zwolakiewicz H/enryk/

’’Wystawa lubelskiej sztuki ludowej. 
Muzeum wrzesień-październ. 1949” 
/typogr.b. 67,5 x 52,8/sygn.H.Zwolakiewic

-49
Lit. Jarzyński

Zb .H.Zwolakiewic za 
pl.410 sz.I/5

CWD B 143 (dawny £ 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Żarn 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 -\Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Zwolakiewicz H/enryk/

’’Wystawa lubelskiej sztuki ludowej Lublin 
wrzesień-paźdz. 1949 .Muzeum Lubelskie.” 

/off.b. 67,4 x 5^/sygn.H.Zwolakiewicz-49
Litogr. Jarzyński dar A. Falkiewicza 

pl.^28^ sz.11/26

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciaglvch.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 l Karton 3 kl. 180 g, - III.74. 



Z/Polakiewicz/ H/enryk/

“Wystawa sztuki dziecka Lublin ...27 II - 
15 III 49 ” /chłopcy w papierowych czap­

kach./egz.na papierze kremowym/.
/lit.b.71,3 x 56,5/sygn.HZ
Lublin 1949 Lit .A. Jarzy ńs ki

Zb.Zwolakiewicza 
pl.7202 

7409-7410

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicty/^Partych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000 



Z/wolakiewicz H/enryk/

”Wystawa sztuki dziecka Lublin.”
Ait .b. 70,5 x 55,8/sygn.H.Z.

/Henryk Zwolakiewicz /
Lit.A.Jarzyński Lublin 
/1949/ dar i].

pl.J284 sz.11/26
Zb.H.Z.pl*74O8

PU-B 143 Karta katalogowa wydawr^^B' zwartvch i ciaglvch.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Z/wolakiewicz/ H/enryk/

’’Wystawa sztuki dziecka Lublin” 
/lit.b. 70,2 x 55,5/sygn.H.Z.
Lit ¡A. Janzyński Lublin

EO
pap.nieb. pl.>382 sz.11/27

PU-B 143 Karta katalogowa wvdawr 
Zam. 1271/D W/On — Wrak 903 - 1.700.8

Ltych i ciągłych, 
k 3 kl. 180 g, - IX.73.



/Zwolakiewicz Henryk/

",/ystswa architektura Lubelszczyzny 
w orzekroju historycznym.Muzeum Lub. 
27 in 1951”

/drzew.druk.b. 61,4 x 43/niesygn.
Druk.Pras. Lublin

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.495 sz.I/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta kJ
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 9G5 - l.^M

hgowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



/Zwolakiewicz Heiiryx/

"Wystawa lubelskiej sztuki ludowej.W dniu 
otwarcia 15 XII 1951...występ Teatru Młodeg 
go Wiuza,...kiermasz wyrobów sztuki ludowej 
Wyuział Kultury Prezyuium wkN w Lublinie"

/typ.b.ol x'86/niesygn.
uublin 1951 Lub.Druk.Pras.

Zb.H.Zwolakiewicza
Nr. ¡2/1951 pl.7406

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam, nr 133/DW/ON.____________.____ WZGraf. Z-d 2. zam 294/82. n. 1 920 000



—■ /2wolakiewicz Henryk/

“Wystawa sztuki ludowej pow»lubartowskiego 
Wydział Kultury Prezydium WRN w Lublinie. 
..»Sala Prezydium PRN w Lubartowierlipiec 
1951." /wzory wycinanek/

aiya.f£»b»iSl X 43/ niesygn.
Druk .Pras »Lublin Zb .H.Zwolakiewicza

pl.403
10/1951 7182
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^^artych 1 ciągłych.

Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON | WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Zwolakiewicz Henryk/

"Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych w 
w Lublinie...zapisy na rok szkolny 1951- 
1952...*

/af.druk.61,5 x 43,3/niesygn./
Druk.Prasowa Lublin 6 VI.1951
11/1951 Zb.H.Zwolakiewicza

pl.5927

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^wartych 1 clących.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 2^2/78, 1 730 C00 74 X 120



/Zwolakiewicz Henryk/

"Państwowe Liceum Technik Plastycznych w 
Lublinie...zapisy na rok szkolny 1952- 
1953..."

/af.druk.b.68 x 49,5/niesygn.
/na drugi egz.naniesiono poprawki ręczne 
tuszem'.r .szk. 1953-54.../

Lub.Druk.Prasowa 23.7.52
14/1952,16/1953 Zb.H.Zwolakiewicza

pl.5925-5926

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 G00 74 X 120



/Zwolakiewicz Henryk/

„.Wystawa doroczna prac uczniów 1-15 
czerwiec 1952 Państwowe Liceum Sztuk Pla­
stycznych w Lublinie...”

/af.druk.b.67,5 x 49/niesygn.
Lubelska Drukarnia Prasowa 23 V.52 r.
13/1952 Zb.H.Zwolakiewicza

pl.5921

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGrai. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 C00 74 X 120



/Zwolakiewicz Henryk/

"Wystaw objazdowa architektura Lubelszczy 
zny w przekroju historycznym" H.n .53

/drzew.druk.b. 60 x 42,5/niesygn.
Lub. Druk.Pras.

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.496 sz. 1/5

CWD B 143 (dawny B 15 c) Rag 
Zain 1474/Dw/On — Wrak 9651H

Rogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
U Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



/Zwolakiewicz Henryk/

/Wystawa sztuki ludowej Lubelszczyzny. 
Ceramika i tkactwo. Lublin 30 XII.1953 - 
30 I. 1954. Muzeum...Prezydium WRN w Lubli 
nie.”.../winieta - wzór ludowej wycinanki/ 

/ typ.b. 71 x 50,5/ niesygn.
Lub.Druk.Pras. 23 XII 53 r.
15/1953 Zb.H.Zwolakiewicza

Pi- 5937

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Zwartych i ciągłych.
Z^m. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120



/Zwolakiewic z Henryk/proj. / 
Brodziak Stanisław i /

” Komitet Obchodu Roku Odrodzenia i Wydzi­
ał Kultury PWRN w Lublinie.Obchód ku 
czci Szymona Szymonowieza...W dniu $1 
stycznia 1954 r. ...w Zamościu..."/portr/ 

/af.b.71 x 50,5/niesygn./H.Zwolakiewicz/
Lub.Druk.Pras. Zb.H.Zwolakiewicza

: pl.5618
56T8/1

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnlctOKwa; tyc i . iągłych. 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.390.000 - Karton 3 kl. 80 g, - XI.75.



/żwolakiewicz Henryk/

’’Państwowe Liceum Technik Plastycznych 
w Lublinie...ogłasza zapisy do kl.I... 

afvtypb.71 x 51/niesygn./H.Zwolakiewicz/
Lub.Druk.Pras 
19 V. 1954 Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.5617
718T

18/1954

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw rwartvch 1 '-ia^łyrh 
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 736 - 2.770.000 - Karton 3 ki. ISO g, - 7.75. 



/Zvolakiewicz Henryk/

/ Koncert solistów 30 I 1955 IH ogólnopol­
skiego konkursu śpiewaczego. W sali Ratusza 
Lublin...Wydziały Kultury PMRN i PWRN w 
w Lublinie.'*  /wersja 2 czcionka większa, 
tłustym drukiem/

/af.druk.b.71 .7 x 50,5/niesygn.
Lub.Druk.Pras.1955 Zb.H.Zwolakiewicza

pl.7175/1
*

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON WZGial. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Zwolakiewicz Henryk/

"Koncert solistów III Ogólnopolskiego Konku 
rsu śpiewaczego 30 I. 1955 w Sali Ratusza 
Lublin ..¡^działy Kultury PMRN i MN...” 

af/typ.b.71,5 x 50,5/niesygn.
Lub.Druk.Pras.26 1.55 r.

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl- 5934

7174

20/1955

20/1955 a
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw j^wartych i ciągłych.
Zfcm. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 C00 74 X 120 



/Zwolakiewicz Henryk/

n Wydziały Kultury PMRN i PWRN w Lublinie 
organizują 29 i 30 1.1955 r.eliminacje 
wojewódzkie III ogólnopolskiego konkursu 
śpiewaczego. W Sali Ratusza.. ./a&.wpięcio 

/af.typ.b.71,5 x 50,5/niesygn. linje /

.19/1955 Żb.H.Zwolakiewicza

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwr£\vai tych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 2U/78, 1 720 G00 74 X 120



Ziiolakiewicz Henryk/

/Plakat wystawowy bez nadruku .
ielonym tle dwie ...o,. łkule* 

cieniowane,w środku okienko kompazycja atet
.11

/Lublin 1955/ Sb.Zwolakiewicza 
pl„ 7165

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Iwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Zwolakiewicz Henryk/

"Wycinanki J.Dobrzyńskiego.Wystawa 1955 
październik.Muzeum Lublin"/Wycinanka/

/typ.b.70,1 x 50/niesygn.
Prl-5 25.9.55 Zb.H.Zwolakiewicza 

p1.2404/1 -7

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^^artych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 7^6 - 2.770.000 - Karton 3 ki. 180 g, - 7.75.



/Zwolakiewicz Henryk/

"Wystawa doroczna prac uczniów 10-20 
czerwiec 1956. Państwowe Liceum Technik 
Plastycznych w Lublinie..."

/af.druk.b.71 x 50,5/niesygn.
Prl 3 /Lublin/ 1956
23/1956 Zb.H.Zwolakiewicza

pl.5922

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 720 C00 74 X 120



—'/Zwolakiewicz Henryk/

’’Wystawa plastyków amatorów luty-marzec 
1956. Sala wystawowa BWA Lublin.”

/off.b. 70,2 x 50»2/niesygn.
Lub.Druk.Pras. Zb.H.Zwolakiewicza

p1.2J66/I-7

Fu-B-143 Karta katalogowawydawnictw^R'artych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.770.000 i Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



olaki«wici Henryk/

" Cyrk "
/ramka 2 napisem /

. . 1. 1 . , 1 .
/Lublin 1957/

Zb. H. Zi = o laki ev; i c za 
pl.71^

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Zwolakiewicz Henryk/

"Dni Kultury Lublina 13-23 październik 
1957 /Herb Lublina/

/off*»b. 67 x 46,8/niesygn.
Prl

Zb.H.Zwolakiewicaa
pl.509 sz.I/6

CWD B 143 (dawny B 15 c) Kart^^^Ä>gowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



yZwolakiewicz Henryk/

"Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych w Lubli 
-nie...przyjmuje zapisy do klasy I od 15 VI. 
1957..."
/af.typ.b.70,5 x 50/niesygn./H.Zwolakiewicz/ 
Lubelska Drukarnia Prasowa 3~5?57 r.
24/1957 Zb.H.Zwolakiewicza

pl.593O

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 G00 74 X 120



</v olakxewicz/ H/enryk/

"Wystawa sztuki dziecka maj-cserwiec 1957. 
Lublin Zamek ŁLK ’’ /malarstwo dzieci /

/o±i*»b.6’9,2 x 48,7/sygn.H-Z»
PRL—5 Zb.Zwolakiewicz a

Pl* 7138
7421

Pu-B-143 Karts katalogowa wydawnictw ¡zwartych i ciągłych.



21/wolakiewicz/ H/enryk/

’’Wystawa sztuki dziecka maj-czerwiec
1957.Lublin.Zamek MDK”

/off.b. 69,2 x 48,7/sygn.H.Z.
/Henryk Zwolakiewicz/

Prl.5 dar
pl.^285 sz.11/26

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict^ zwartych i ciągłych
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 U Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



Z/wolakiewicz/ ń/enryk/

“Dni Lublina 12-19 X. 1958 "
/off.b.86,5 x 61r1/sygnH.Z - 58

~“”7ZwoTa£iewicz H./
PRL EO

pl.4364 sz»11/34

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawrzwartych i ciągłych
CWD E 142 Zam. 1600/DW/On W ra^B 11 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zwjlakiewiez Henryk

Dni Lublina 12 - 19 X* 1958 " 
/ urania Krakowska / 
/sit.b.87 x 6l,5/sygn»HZ 58
Lublin 1958 PRL Zb.Zwolak. 

Pl* 7136

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-S2 DZG zam, 1501-3-202 3.090.000 karton



/Zwolakiewicz Henryk/

* Mały Koziołek * skreślaj 6 z 28, 3 zakłady 
za 5 zł.*

/off.b.60,5 x 42/niesygn.
PRL /Lublin/ 
31 a/1958

Zb.H.Zwolakiewicza 
P1-5936

7158

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlctv^zwartych 1 ciągłych.
zam. 319/DW/On WZGrat Z-d 2, zam. 25*2/78, 1 720 G00 74 X 120



/ZPolakiewicz Henryk/

"Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych w 
w Lublinie..»przyjmuje zapisy do klasy I 
do 14 VT» 1958.Egzamin wstępny 16—17 
czerwca.»»"

/af »druk.b»66»7 x 46/niesygn.
Lubelska Druk»Prasowa 1958

Zb.Zwolakiewicza 
pl» 7177

/W środku naklejono tekst mniejszą cacionką/ 
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z^Ltych i ciągłych.

Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON WZGiai. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Zwolakiewicz Henryk/

"Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych w 
Lublinie...przyjmuje zapisy do kl. I od 
14 VI. 1958 r. .../afisz w dwóch wersjach, 

/af.druk.b. 7I x 50/niesygn.
Lubelska Drukarnia Prasowa Lublin 1958
29 a/1958,29b/1958 Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.5933-5924

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlctw^Lzartych i ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 1 720 C00 74 X 120



—¡/Zwolakiewicz Henryk/

"Stop,zatrzymaj sią i przeczytaj! Już jest 
w sprzedaży "Mały Koziołek". Wysokie wygra 
ne czekają na ciebie/ ..."

Ava.b.31 x 87,3/niesygn.
LDP /Lublin/25 IX.58 r.
31 b/1958 Zb.H.Zwolakiewicza

pi. 5935
7159

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnh 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2,

[wartych 1 ciągłych.
i/78, 1 730 000 74 X 120



/Zuolakiewicz Henryk /

* Sztuka dzieci zamojskich, rysunek, 
malarstwo czerwiec-lipiec 1958.ZamośĆ 
Muzeum... Centralne biuro Wystaw Artysty

-cznych*Powiatowy Komitet Olimpiady Rysun
-kowej w Zamościu*’*

/af.druk.b*71,2 x 49t3/niesygn.
Zzpt dr .Zamość 1958 Zb. Polakiewicza

27/1958 P1* '^9-1WX

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictj^łartyeh 1 ciągłych. 
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON WZGidi. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000



/Z volakiewi.cz Henryk/

"Wystawa»Grafika akcydensowa Henryka Zwolak 
kiewicza luty 1958 Eublin Zamek,Miejski 
Dom Kultury» Związek Polskich Artystów 
Plastyków "/Elementy zdobnicze typogr. /

/typ.b» 68,4 x 48/niesygn»
Lubelska Drukarnia Prasowa

Zb »H.Zwolakiewi 
pl» 7192-7193

* •oi •
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicj
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON

lartych 1 ciągłych.
WZGiai. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 010 000

volakiewi.cz


/Zwolakiewicz Henryk/

"Wystawa. Grafika akcadensowa Henryka 
Zwoląkiewicza luty 1958"

/typJa*. • • 67,5 x 47,5/niesygń.
Lub. Druk. Prasowa

Zb.H.Zwolakiewicza
pl. 315 sz.I/4

928 sz.I/11

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta k^Bogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



—

" Wystawa Koła Plastycznego Młodzieży LDK 
czerwiec 1958 Lubelski Dom Kultury Zamek

/3T.typ/
Lubelska Drukarnia Prasowa Lublin

pl. 7f41

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z^^tóych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ^BzGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Z wlakiewic^ Henryk/

"Na XT-leci@ Lubelskiej Oficyny Brukarski^
' ■' fte ':'/ 5 < mai: k" :

wski,Eug.Pol,Si«bislec,Zwolakiev?icz - lipi 
lipiec 1959 ’’

/typ. 66 x i9/nio=ygn. Zft.3wlaH.wi«»
2^3/7156 <■

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Pu-B>143 zam. 871-DW-ON-€2 DZG zam. 1

utych i ciągłych. 
Lo2 3.09030 karton



ZZwolakiewicz Henryk/

"Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych Lublin 
...przyjmuje zapisy do klasy pierwszej do 
14 czerwca 1959...”/tło tekstu b.szachowni 
/af. typ.b.70,5 x 51/niesygn.
Lube1.Bruk.Prasowa 8.5.59 r.

35/1959

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl. 5931

7176

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 2t

rch 1 ciągłych.
kü ECO 74 X 120



__ I /Z. o la ki e w i c z He nr y k

"wystawa.doroczna ZPaP grudzień 1959 - 
styczeń 1960.Sale wystawowe CtiWA Lublin. 
Związek Polskich. Artystów Plastyków Okręg 
Lublin..." / paleta /
/sit.b.35 x 59/nicsygn./H.Zwolakiewicz /
Lublin 1959 LUP

Zb. Zwolakiewicza 
pl.300, .

7401
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni
Pu-B-143 zam. 871-DW-CN-S2 DZG za| 

irtych i ciągłych. 
k202 O90.&00 karton



/ZPolakiewicz Henryk/

"Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych w Lutuj 
-nie ogłasza zapisy do klasy I na rok szko­
lny 1960-1961

/af»typ..b»+ druk 71 x 50,5/niesygn»
Lub»Druk.Praski 960 Zb.H.Zwolakiewicza

pl.5928
36/1960,37/1960 7187-7188

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Zwolakiewicz Henryk/

” XV~lecie Państwowych Szkół Artystycznych 
Lubelszczyzny 1960 r. Popis.. .koncerty.. 
wystawa...”

/af. 70 x 50/ niesygn./H.Zwolakiewicz/
Lub.Druk.Pras.

38/1960

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.5619

7T68

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnic’O- a tyc i . iągłyeh.
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 -r arten 3 kl. 80 g, - XI.75.



/Zwolakiewicz Henryk/

"Pokaz prac graficznych ze zbiorów 
Biblioteki...oraz darowanych przez 
W. Chomicza i H.Zwolakiewicza" 
/af. typ.b 68,8 x 41,5/niesygn. 
Bibl.Gł.ĄSP Kraków

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.465 sz.I/5

962
7184-7186

?owa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
LKarton 5 kl. 180 g, - X.71.

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karl.
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965



—! /Zwolakiewicz Henryk/

"Pokaz prac graficznych ze zbiorów Biblio­
teki /Zasoby TMK/ oraz darowanych przez 
prof»Witolda Ghomicza i prof Henryka

Zwolakiewxcza»Smoleiisk,28 XII 59 - 17 1*60 
Biblioteka Główna ASP w Krakowie»"

af/typ.b»71 x 47/niesygn.
Zb »H.Zwolakiewicza
pl» 7183

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw aynrtych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON ( WZGial. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



"Wystawa indywidualna Jeremiego Królika—. 
e V- '

Lublin. ZPAP.CBwA."' /literowy /
Az£i\b»7O,4 x 5O/niesygn.

P1* 7142

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Zwolakiewicz Henryk/

"Wystawa indywidualna Jeremiego Królikowskie­
go marzec 1960. Sale wystawowe CBWA Lublin

A .off.b.69,5 x 50/niesygn.
EO
pl.5302/11-27

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnii 
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.7^

tartych i ciągłych, 
arton 3 kl. 180 g, - 7.75.



—■ /Zvolakiewicz Henryk/

"Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych w 
w Lublinie ogłasza zapisy do klasy X na 
rok szkolny 1961-1962..." /na tle powta­
rzającego się napisu PLSP w Lublinie / 

/af.typ.b.+ druk 71* x 50,4/niesygn.
Lub.Druk.Pras.1961 Zb.H.Zw 

pl.5929
38/1961

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Zwolakiewicz H/enryk/

"Dni Lublina 16-24 czerwiec 1962 ”
/f ra gm.budynków/
/off.b. 85 x 59»5/sygn.H.Zwolakiewicz
Lub.D.P Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.5611
EO pl.5611/1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^ht a/tyc ■ * iągłych. 
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 - Karton 3 ki. : 80 g, - XI.75.



/Zwolakiewicz Henryk/

”28 XI. 1962. 20-lecie Akcji Wysiedleńczo- 
Pacyfikacyjnej Zamojszczyzny”

/Trrt.off.b. 56,4 x 78,2/niesygn./Henryk
Zwolakiewicz/

LDP i Zb.H.Zwolakiewicza
pl.561 sz.T/6

' " Y/ 7420

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



/Zwolakiewicz Henryk/

”28 XI. 1962. 20-lecie Akcji Wysiedleńczo- 
Pacyfikacyjnej Zamojszczyzny”

/fot.off.b. 56,4 x 78,2/niesygn./Henryk 
Zwolakiewicz/

LDP EO
pl.5253 sz.11/26

’jw<KC U-.-X"- yf
PU-B 143 Karta katalrgowa wydawnictw zwartych i ciaglvch. 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000 - Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



/Zwolakiewicz Henryk/

"Dni Majdanka 15-22 wrzesień 1962" ...
/¿ff.b.96,2 x 67,2/niesygn./H.Zwolakiewicz/
Lub.Druk.Pras Zb.H.Zwolakiewicza

pl.560
5695-6
7160/1-2

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrjk 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Zwolakiewicz Henryk/

"Martyrologia i walka narodu polskiego 
1939-1945. Ogólnopolska wystawa plastyki 
w Lublinie 22 VII-22 VIII 1962"

/off.b.99,6 x 70,6/niesygn.
Lub.Druk.Pras. Zb.H.Zwolakiewic

pl.557/1-6
7161

Pn-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^Rvartych i ciągłych, 
Żarn, nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



/Zwolakiewicz Henryk/

"Państwowe Liceum Sztuk Plastycznych w Lubli
-nie zawiadamia,że egzaminy wstępne do klasy 
I /VIII/...odbędą się dnia...Zapisy przyj­
muje kancelaria szkoły..."

/af.off.b.71 x 51/niesygn.
Lubelska Druk.Prasowa 29 V.1962
39/T962 Zb.H.Zwolakiewicza

pł. 5932

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwiewartych i ciekłych, 
zm. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 2^2/78, 1 730 COG 74 X 120



/ZPolakiewicz Henryk/

" W 150 rocznicę urodzin otwarcie Muzeum 
J.I. Kraszewskiego w Romanowie...’’/medal 
z głową pisarza/

/off.b.82 x 58,5/niesygn.
LDP /1962/ EO

pl.9655/4 :

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnietw^Twartvch i ciągłych.
Zani. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.770.060 Karton 3 ki. 180 g, - 7.75.



/2wolakiewicz Henryk./

"Wystawa indywidualna Łucji Bałzukiewicz 
listopad 1962.Sale Wystawowe BWA Lub liii"

/off.b.67 x 45,6/niesygn./H.Zwolakiewicz/
Lub.Druk.Pras. Zb.H.Zwolakiewicza"

pl.%15 
7139/4

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwa tyc 1 * iągłych.
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 - i .artcn 3 il. 80 g, - XI.75.



/2wolakiewicz Henryk/

” Wystawa indywidualna Oleśnickiego i 
Abramowicza wrzesień 196J.Sale Wystawo­
we BWA w Lublinie ”

/off.b.69,5 x 48,5/niesygn./H.Zwolakiewic:
Lub.Druk.Pras Zb .H.Zwolakiewic za 

pl.5616
7U0

ru-B-143 Karta katalogowa wydawnict^Jwa tyc i * iągłych.
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 - Karten 3 kl. 80 g, - XI.75.



-----  .

"Wystawa okręgu Krakowskiego wrzesień - 

Lublin ..."
/off.b»68,5 x 48,2/niesygn.

. .
pl. 7150

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw i^rtych i ciągłych.

Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



—■ /Źwolakiewicz Henryk/

’’Wystawa okręgu krakowskiego wrzesień- 
pa źd z iernik 1962.Sale Wystawowe BWA 
Lublin...”

/off.b. 68,5 x 48,2/niesygn.
Lub.Druk.Pras. Zb.H.Zwolakiewic za 

pl.5614
7149

pu-B-143 Karta Katalogowa wydawnleiUrwa tyc i . lągłych.
Zam. 1537/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 - Kartcn 3 U. 50 g, - X1.75.



iwolakiewicz Henryk/

Rok Ziemi Lubelskiej. XX—locie PRL ” 
/1964/ Herb Polski i herb Lublina 
/bff.b.98,7 x 67,9/hiesygn.
Lublin /1964/ LDP

/bersja 4 barw./

Z b*Ät>lökiewic«a 
pl. 108p

7506- .
7157/1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON j

ch i ciągłych.
ŁGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Zwolakiewicz Henryk/

"Rok Ziemi Lubelskiej. XX-lecie PRL " 
/Herb Polski i herb Lublina /
/orf.b.98,5 x 67,5/mesygn.

/W4/ Zb.H.Zwolakiewicza 
pl. 7402

/inna wersja kolorystyczne:tło różowe lawowa­
ne ciemnym różem/ Tfersja 3 barw./

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
_____________ .___WZGraf. Z-d 2. zam 294/82. n. 1 920 000



lakiewics Henryk/

"Dni Lublina 23 maja - 2 czerwca 1965 r." 
/Herb Lublina na szarym kratkowanym tlo./ 
/off.b 84,5 x 58 /niasygn.
LZS im .PM

r Zb.H.Zwolakiewicza
P1’7155/1

Pu-B-143 Karta katalogowa wvdawmctw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-2C2 3.090.000 karton



A Polakiewicz Henryk/

"Dni Lublina 28 maja - 2 czerwca 1965 r." 
/Herb Lublina /
/off.b.84 x 57,8/niesygn./H.Zv;olakiewicz/

i-1 ■
plv299

Pu-B-U3 Karta katalogowa wydaw^^^Mwartyeh i ciągłych.
Pu-B-143 zam. Ł71-DW-ON-£2 1.ZG3.ÜSÖ.0ÜO karton



—! /Zwolakiewicz Henryk/

"Grafika użytkowa Henryka Zwolakiewicza 
wrzesień 1967. Wojewódzki Dom Kultury 
Lublin", /

84,2 x 59,2/niesygn.
LZGraf pl.2971^11-24

7201 >, 7413 

/Plakat brał udział w II Ogólnopolskim aiennale
Plakatu Katowice i9ó i/^
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw l^rartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 706 - 2.770.000 - r^arton 3 ki. 180 g, - 7.75.



Zwoiaxiewicz Henrys

n'1O-xecie Wydawnictwa Lubelskiego, wystawa 
dorobku edytorskiego.Sala BWA Lublin,4-11 
lutego 1967 r.Tyuzieii Książki Lubelskiej..

/bil.o.95 x 68,2/sygn.H.Zwolakiewicz
Lublin.. 196 t LZG Zb Jl.ZwoLakiewicza

pl »7411—7412
/Plakat z nalepią ii Ogólnopolskiego Biennale 
$iaxatu w t ow ic a c h/^

Pu-B-H3 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 «0 000



Zw siakiewicz H/enryk/

"Muzeum Józefa Czechowicza w Lublinie"
/Rodzaj konstrukcji 4 arkadowej z motywem 

zdobniczym wycinanki ludowej»/
/off.b.98 x 57,8/sygn»H»ZwoIaki«nicz - ó7

Łublia T967 h' h ., mammno.pi. 3794/1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z^Trtych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



__ I wola]

’’Muzeum Józefa Czechowicza w Lublini®”.
/Rodzaj konstrukcji 4 arkadowej z motywem 

zdobniczym wycinanki ludowej'./
/otr\b*98 x ó7,8/sygn.H.Zwolakiewicz-67

pl.%07

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zx^Trtych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON I WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



1 Źwolakiewicz H/enryk/

"wystawa dorobku, edytorskiego-10-lecie wydawni­
ctwa lubelskiego.Sale BWA Lublin "4-11 litego

/off.o. 95 x 68,2/sygn.H.Zwol kiewicz *9°/
LZG im.PKWN EO

pl.5796 sz.II/50
3796/1

Karta katalogowa do Kartoteki z j
Intrograf — Lublin zam. 2859 26.9.66 106.000 

Lnią



—/Zwolakiewicz Henryk/

"Wystawa plastyki mongolskiej./Mongolska 
Republika Ludowa/. Warszawa sierpień 1967
Sala Kolumnowa gmachu MKiS..."

o /typ.b.71,3 x 50,5/niesygn.
Doświadczalna Oficyna Graficzna PSP /W-w a.
52/1967 Zb.H. Zwolakiewicza

53/1967 Pl- 5938 ;
7W2
T18O/1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 2^/78, 1 730 C00 74 X 120



Zwslakiewicz H/enryk/

“budujemy Centrum Zdrowia Dziecka» I Lubel 
szczyzna buduje Centrum Zdrowia Dziecka»’’

/off»b»89 x 62/sygn» H»Zwolakiewicz
/Lublin 1968/ Zb.H»Zwolakiewicza 

pl.7167

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^wartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Żwolakiewicz H/enryk/

’’Budujemy Centrum Zdrowia Dziecka • Z Lubel­
szczyzna buduje Centrum Zdrowia Dziecka.”

/off.b. 83,7 x 58,5/sygn.H.Zwolakiewicz
^96Q EO 

pl.4695 sz.11/35

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnicur zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71 



/Zwolakiewicz Henryk/

" 2? - lecie Wojska Polskiego " 
/f.off.b. 87p x 61/niesygn.

Lublin 1968 Zb.H.Zwolakiewicza
ol.?697

7419

/nr.aut.79/1968 /

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda wn^^kz wartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wra^Ä  ̂694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zwolakiewi.cz Henryk

”50-lecie niepodległości Polski "19"i 8—968** 
/f.off.b.99,5 x 68/sygn.H.Zwolakiewicz

LZG Lublin Zb.H.Zwolakiewic za 
P1.559O

7164/1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw INFartych i ciągłych. 
Zam. nr 1032/DW7On Wrak 796 - 2.770.000 - jjcarton 3 kl. 180 g, - 7.75.

Zwolakiewi.cz


—VZwolakiewi.cz Henryk/

’’Wystawa Henryka Zwolakiewicza.Akwarela, 
gwasz,tempera grudzień 1968.Sale Wystawowe 
BWA” ...

/oif.b. 84 x 60/niesygn.
LZG pl.5058/11-25

Zb.H.Z»pl.7417 M

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict1 
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 7&d - 2.770.0j|

tych I clągłyck.
|on 3 ki. ISO g, - 7.75.

%25e2%2580%2594VZwolakiewi.cz


Żwolakiewicz H/enryk/

"XXV PRL I Ogólnopolska młodzieżowa wystaw
filatelistyczna Lublin 12 VII-5 VIII 1969” 

/p-f^b. 81,5 x 58,5/sybn.H.Żwolakiewicz
LZG EO

p1.JO59 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawni<^^»vartych i ciągłych.
Zam, 250/DW/On — Wrak 293 - 1.680.000^^Wton 3 kl. 180 g, - III.74.



Zwolakiewicz Henryk

"25-lecie Lubelskich Zakładów Graficznych 
.ia.PKW w Lublinie "
/off.b. 100 x 70/sygn.Henryk Zwolakiewicz

LZGraf /Lublin/ 62/1969
Zb.H.Zwolakiewicza
P1.5715

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zap^

artych i ciągłych.
9, 1 730 000 74 X 120



Zwolakiewicz Henryk

"Dni Majdanka 21- 28 IX 1969 "

/ofi.b.101 x 70,8/sygnJi.Zwolakiewicz 69
Lublin 1969 LZGraf

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.7165

7403
/Plakat w 2 wersjach barwnych / i 4 barw./

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON.

zwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2. zam 294/82. n. 1 920 000



Zwolakiewicz H/enryk/

"Dni Majdanka 21-28 IX. 1969"
/f-ot.off,b. 97,8 x 67,1/sygn. H.Zwołakdasinz

LZGraf so “69

pl.5075 sz.II/25

PU-B 143 Karta katalogowa wy da w ni, 
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6C0J1

zwartych i ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - HI.74.



Zwolakiewicz

"Dni Majdanka 21-28 IX. 1969"
/fot.off.b.100 x 70/sygn.H.Zwolakiewicz-

LZGraf
Zb.H.Zwołakiewicza 
pl.1625 sz.I/17

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.^

[uwa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
l Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



—! z

"J/ozaf/ G/zechowicz/ T9O3 - 1939- 
tq roc:

śmierci poety...odsłonięcie pomnika.. .
Wydział Kultury Prezydium KRN w Lublinie'*

fragmenty koln. na tle cswrwcfiej
pomnika./

1 . ? / i. H.

Pu-B»W Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z~d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Z„ 31«ki»wio 11/ cnryk/

M/ózef/ C/zechowicz/ 1903 - 1939
9 września 1969 w trzydziestą rocznicę 
śmierci poety...odsłonięcie pomnika...
Wydział Kultury Prezydium «RN w Lublinie“ 
/fragmenty kolumny /

. .
Tyn Zb.H. Polakiewicza

pi. 7152/Pę .próbny/
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z^Trtych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



''Zvolakiewicz. Henryk/

^J/ózef/ C/zechor icz/n
/Fragmenty kolumny /

V . H r "?/ n.
/Lublin 1959 LZG/

pl. 7Tp1

/Egz.próbny bez nadruku./

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Żwolakiewicz H/enryk/

"J/ózef/ 0/zech.owicz/ "19O3~ZI 959
9 września 196? w trzydziestą rocznicę 
śmierci poety... odsłonięcie pomnika...”

/iot.off.b. 98 x 67,8/sygn.H.Żwolakiewicz
LZG EO

pl.3077 sz.11/25
\/

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnkWzwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.630.000T Karton 3 kl. 180 g, - III.74.



‘Zwolakiewicz Henryk”

“Malarstwo Henryk Zwolakiewicz wystawa 
z okazji VI Zjazdu Wychowanków,w 150-

lecie Szkół Szczebrzeszyńskich.. .1969... ”
/typ.b.71 x 50,7/niesygn./H.Zwolakiewicz/
Lub.Zakł.Graf. Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.5612

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicxHlwa. tyc 1 * iągłych.
Zam. 1597/DW/On Wrak 1206 - 1.990.000 - Karten 3 kl. :ß0 g, - XI.75.



>lakiewicz H/snryk/

"■Odsłonięcie pomnika zamordowanym na
■ 21 I .. 1 " / ' ■ ‘- U i

■ i Męczeństwa.pro J.WiŁtor Tołkin/ 
/off.b. tQT ,5 x 71 ,5/sygn.ir.Zv^
LZGraf Eb.Z woIakiewic sa 

pl .71^7^3/1-7

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Zwolakiewicz H/enryk/

” Odsłonięcie pomnika zamordowanym na 
Majdanku 21 IX. 1969”

/f et. of f. b. 97 x 67,6/sygn.H.Zwolakiewicz
LZGraf. EO

pl.5076 sz.11/25

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnb 
Zam. 250/DW/On — VZrak 293 - 1.6U).j|

zwartych i ciągłych.
Karten 3 kl. 180 g, - ITI.74.



Zwolakiewicz H/enryk/

’’Odsłonięcie pomnika zamordowanym na 
Majdanku”

/ .off.b,99,3 x 69,7/sygn.H.Zwolakiewia 
LZdraf 1969

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1704 sz.I917

CWD-B 142 Karta
CWD B 142 Zam.

katalogowa wyda^tw zwartych i ciągłych
lGOO/DW/On 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



—-/Zwolakiewicz Henryk/

"Stanisław Noakowski /1867-"1928/ rysunki 
kredą z wykładów w Politechnice Marsz. 
Wystawa grudzień 1969 styczeń 1970.Muzeum 
Zamek”

/f.off.67,8 x 48,4/niesygn.
LZGraf E0

pl.9024/11-25

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Zwartych i ciągłyck.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak TM - 2.770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Polakiewicz Heiiryk/

* Wystawa» Malarstwo,Henryk Zwolakiewicz 
czerwiec 1969»Delegatura Biura Wystaw 
Artystycznych w Zamościu»/

/af»druk»62 x 43,8/niesygn.
Dr»Zamość 1969 Zb »Zwolakiewicza 

pl. 7178 - 7179 
7179/1

/71/1969

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda?
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON J

rartych 1 ciągłych.
WZGiuA, Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



—¡"Zwolakiewicz Henryk”

'»Wystawa Henryk Zwolakiewicz akwarela,, 
gwasz,tempera styczeń 1969»Galeria Państwi

-wego Uzdrowiska w Nałęczowie» »»."/oko/
/a£typ»7O,5 x 50,1/ niesygn.

Lub»Zakł»Graf» 6 1.69 Zb.H.Zwolakiewicza
pl.5613

62/1969 7189-7191

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnict^^łartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Zwolakiewicz Henryk/

"Wystawa Henryk Zwolakiewicz akwarela, 
gwasz,tempera styczeń 19§9. Galeria Państw 
UzdrQwisk§ \w .Nał^aowie.". .. /Oko/

/a#typ.7O,5 x 50,1/niesygn./ BO
Lub.Zakł.Graf. 6 1.69 pl.3060/11-25

62/1969

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^fartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 736 - 2.770.000 ^Barton 3 ki. 180 g, - 7.75.



—’Żwolakiewicz H/enryk/

’’Wystawa malarstwa i rzeźby 1J nagrodzony^ 
WRN w Lublinie.Grudzień 1969 - styczeń 
1970.Galeria BWA Lublin...”

/off.b.70,2 x 49/sygn.H.Żwolakiewicz
Lublin 1959 LZGraf Zb.H.Zwolakiewicza

pl.5610
7405

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnir^t.ra tyci .
Zam. 1597/DW/On Wrak 120G - 1.990.000 n 3 id.

lągłych.
.80 g, - XI.75.



żwolakiewicz H/enryk/

’’Malarstwo Henryk Zwolakiewicz 1970»
Sale wyst. BWA 1970”/rompoz.geometr.barw./ 

/off.b. 81,8 x 57,2/sygn.H.Zwolakiewicz
LZG BO

p1.5061 sz.11/25
Zb.H.Z.pl.5608

PU-B 143 Karta kata^gcwa wydawni^ 
Zam. 250/DW/On — V7rak 293 - 1.600.000

'wartych i ciągłych, 
barton 3 kl. 100 g, - ITI.74.



Zw olaki©w ic z H/e nry k/

"Malarstwo Henryk Zwolakiewicz- 1970. Sale 
Wystawowe SWA 1970."/kompozycja geometry 
czna, barwna/

/off.b.87,7 x 61,7/sygn.H.Zwolakiewicz
Lublin 1970 LZG Zb.H.Zwolakiewicza

pl.7416

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON. WZGrai. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



—Jzwolakiewicz H/enryk/

” Przeciw wojnie” - wystawa plastyki ze 
zbiorów Muzeum na Majdanku maj 1970. 
Galeria BWA Lublin”

/f.off.b.84,5 x 59/sygn.H.Zwolakiewicz-70
LZGraf/Lublin/ 70/1970/nap.oł./

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.5885

Pu-B-M3 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i całych.
Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120



**2 wolaki ewicz Henryk "

"Malarstwo, rysunek - Henryk Zwolakiewic*, 
.wystawa 1973 Lał^czów Pałac Małachowskich« 

Związek Pol»Artystów Plastyków.Biuro Wystav 
Artystycznych Lublin." /egz.w kolorze c. 
zielonym na papierze zwykłym of^eet./

/off.b.^ę x 48,7/niesygn.
LZGraf Zb .H.Zwolakiewicza

pl»7T43 7T44

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw partych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



■»olakiewicz Henryk”

"Malarstwo,rysunek - Henryk Zwolakiewicz, 
wystawa 1973 Nałęczów Pałac Małachowskich.

Wiązek Pol.Artystów Plastyków.biuro Wystaw 
Artystycznych Lublin." /Dwie wersje kolor, 
zieleń Jasna i ciemna na papierze fotogr./

. . , ■ , ,■ 
. . . ol ’ 1 sic

pl. 7145-7146//
A

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



"Zwolakiewicz Henryk"

"Malarstwo,rysunek. Henryk Zwolakiewicz 
...wystawa 1975 Nałęczów Pałac Małacho­
wskich." ZPAP,BWA Lublin "

/af.off.b.68 x 48,4/niesygn.
Lublin 1975 LZGraf Zb.H.Zwolakiewicza 

pl. 5678,5680
/egz.nr.74

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kataliFowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 790.000.



!/Zwolakiewicz Henryk/

“Henryk Zwolakiewicz - Malarstwo,czerwiec 
1974. Zamość. ZPAP.BWA Lublin.Delegatura 
BWA Zamość” *

/off.b.68,8 x 48/niesygn.
LZGraf /Lublin/ 75/1974 /napis oł./ 

Zb.H.Zwolakiewieża 
pl.5884

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z^Rtych i c‘ą’łych.

Zam. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120



/Znolakiewicz Henryk/

” lu ' icc 1
Romanów Muzeum Kraszewskiego »ZPAP.BWA 
Lublin " /rysunskw stylu Picassa / 

b.68 x 47,5/niesygn.
LZGraf Zb .H. Zwoła ki ewi cza.

pi. 7195_ 7495 
7195/1

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/Żwolakiewicz Henryk/

’’Henryk Zwolakiewicz. Malarstwo lipiec 1974.
Romanów Muzeum Kraszewskiego.ZPAP BWA Lublin 

/o^f.b. 68 x 47,5/niesygn.
LZGraf EO

pl 2937/ 11-24

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 796 - 2.770.000 - Karton 3 ki. 180 g, - 7.75,



“Zwolakiewicz Henryk”

’’Klub Międzynarodowej Prasy i Książki 
w Lublinie.. .pi*.Małe formy graficzne ze 
zbiorów Henryka Zwolakiewicza 20 XII.i974 
w Klubie MPiK /w środku naklejono druk 
akcydens./: Nowy rok 1975”

/af.typ.b.60 x 42/ niesygn.
Lublin 1974 Zb.H.Zwolakiewicza

/egz.na papierze czerp/^’ 5677
nr. 77 A /

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69. 790.000.



Zwolakiewicz Henryk
Elub Międzyn.Prasy i Książki w Lublinie.

"...pt.Małe formy graficzne ze zbiorów
Henryka Zwolakiewicza 20 XII.i974 w Klubie 
MPiK /w środku naklejono.druk akcydens.:/ 
Nowy Rok 1975’’ 
/af.typ.b.60 x 42,/
off.b.14 x 9»2/ niesygn.

Lublin. 1974 B&r
/egz.na papierze czerp./ pl»4042 sz.II/92 
nr. 77 ‘ A 4045

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawni
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wr'

zwartych i ciągłych
^ 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



"Zwolakiewicz Henryk”

"Henryka Zwolakiewicza wystawa retrospektywni 
marzec 1975. Salon BWA Lublin”

/off.b. 67,4 x 48,5/niesygn./H.Zwolakiewicz
Lab.Zakł.Graf. EO

pl.5692/11-50
ZbuH.Z.pl.5609

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw z^Brtych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 700 - 2.770.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



-------------- .

"Kobieta w ekslibi-isie polskim ze obioru 
j ^inaKions^-spo ,lis1 1 175

Galeria "Exlibris" Klub MPIK- Lublin— 
Urząd Wojewódzki Wydział Kultury i Sztuki 
w Lublinie."' /repr.ekslibrisu H*Kwoleki«~ 
v,icza 5 syreną dla wł.Karki^icza/

x 20,5/niesygn»
Lublin 1 975 ■ . .

pl.7196
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw ^^rtych 1 ciągłych.

Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



/ZPolakiewicz Henryk/

"Wieczór autorski Urszuli
1975 r. w Muzeum J..Czechowicza.. .w Lubli 
nie. Muzeum Okręgowe w Lublinie Oddz.J.

/ ■.. 5
Polskich.. /literowy/

/typ.b.55,7 x 49,4/niesygn.
T Y*. “t * 4 r? EfLublin 1975

egz .na p • czerp .nr .78/

Zb.H.Zwolakiewicsa 
pl.5575

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



Zwoliński P/rzemysław/

”Wystawa-Lublinem do Afryki”
Miejski Dom Kultury 20 V 72
/of.b. 48 x 68,2/ sygn. Zwoliński P
L.Zakł.Graf.

BO 
624/1-8

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 -

•gowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
^Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Żakowski St. pl. 8830

” Wesele Kreczyńskiego. Operetka Warszawska" 
/karta dama kier w źrenicy ludzkiego oka / 
/ off.b. 86 x 59 / sygn. St. Żakowski

WZGrag.
pl. 8830

PU-B 143 Karta katalogowa wy dawnym; a zwartych 1 ciągłych
Zam. nr 932 WA Olsztyn. ..PoligrafikałB-ce. z. 1175. n. 3 430 000 



Żakowski St

’’Wyści gi motocyklowe . Polski Zw. Motorowy” 
/fot.off.b. 68,5 x 47,2/sygn.St.Żakowski

Z. G.’’Tamka” ' EO
pl.4603 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton ’5 kl. 180 g, - XI.71.



Żakowski Si. pl. 9166

“XII festiwal Piosenki Żołnierskiej Kołobrzeg 
78 . 35 lat LW."
/ twarze śpiewających ludzi /
/ off.b. 97 x 69 / sygn* St. Żakowski 

WZGraf. 1878

pl. 9166

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw i 
W.A. OlMtyn, z. -1355/88 OZGraf. Z.P. Di

rartyck i ciągłych.
vo, z. 666 (1.300.000) karton 10.88

D.A



Żbikowski M. pl. 10 074

” Akcaj Brutus. Reżyseria Jerzy Passendorfer
/ off.b. 78 x 58 / sygn. M. Żbikowski

L. Z. ^raf.

Pu-B-143 Kacia katalogowa wydawnicl 
Zam. nr 11WDW/ON ica zam. 142-84 2.800.000



—i Zbikowski Maciej

"Arsene Lupin contra Arsene Lupin "filmowa 
komedia kryminalna reż.Edouard Molinaro,prod 
Cin^phonic/Paryż/...”

/sit.b.82,3 x 58,2/sy«n.M.Żbikowski
/Warszawa b.r. / C/entrala/ W/ynajmu/
- F/ilmów/ LZG

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.6472

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciąsłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



Żbikowski M/aciej/

"Bohaterowie Telemarku" f. ang. 
reż. Anthony Mann"

/off.b. 83,6 x 58,2/sygn. M.Żbikowski
LZGraf

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1771 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICCO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żbikowski M/aciej/

’’Czarna pantera” f. niem. 
reż. Josef Mach”

/off.b. 86 x 61/ sygn. M. Żbikowski
LZGraf

Zb.H.Zwolakiewic za
pl.1424 sz.I/15

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict^Kwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.7L



'bikowski M/aciej/

"Dokumenty walki" f. poi.
reż. J. Bossak /i in./"

/off.b. 85 x 59,3/sygn. M.Żbikowski
LZGraf Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.1763 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - G94.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żbikowski pl. 9717

” Dokumenty walki. Po raz pierwszy na ekranac 
pełra dokumentacja udziału Polaków w II woj 
nie światowej." 
/flaga polska /
/ off.b. 84 x 58 / sygr. M. Żbikowski

LZGrtff.



/Żbikowski Maciej/

, Eilm.adaptacja pow.J.I,Kraszewskiego ’’Hrabina 
Cosel " reż. J.Antczak...w roli tyt. J.Barańska 
/zdjęcie /
/fot.off.b.119 x 41.5/niesygn./Maciej Żbikowski/

LZGraf
pl. 4913 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnic^B zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrai^041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żbikowski Maciej

" Gdybym miał karabin" tragikomedia wojenna 
Reż. Stefan Uher,fil® prod.czechosł./WFF 
w Bratysławie/"

/off.b.84,8 x 59/sygn.M.Żbikowski
/Lublin b.r. / LZGraf

Zb.H.Zwolakiewicza
pl. 6361

Pu-E-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i. ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



I Żbikowski M/acie^/

” Ja wam pokażę 1” film dla młodzieży,reż. 
Rolf Losansky,prod.:DEFA/NRD/ ’’

/off.b.81 x 59»2/sygn.Żbikowski
/Warszawa b.r. / C/entrala/ W/ynajmu/ 

F/ilmów/ ŁZGraf
Zb.H.Zwolakiewicza
pl. 6425

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 3.620.000 - Karton 3 kl. 130 g, - VI.76.



*bikowski Maciej

" Jeszcze słychać śoiew i rżenie koni..." 
Film o bohaterach września ,reż.Mieczysław 
Waśkowski,zdjęcia Sławomir Idziak,nrod.PRF.

/Zespoły Filmowe"-..."Wektor"/orzeł i jeździ« 
/sit.b.84 x 57,8/sygn.M.Żbikowski
/’Warszawa/ b.r. /C/entrala/ W/ynajmu/

F/iImów/ LZG
Zb.H.Zwolakiewicza

0 pl. 6474
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 560/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Żbikowski pl.10 068

” Jeszcze słychać śpiew i rżenie koni... 
Reżyseria! Mieczysław Waśkowski. "

/ off.b. 82 x 58 / sygn. M. Żbikowski
L. Z. Graf.

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Zam. nr 1122/DW/OÑ

otnych 1 ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 243-44 2.800.000



Żbikowski M/aciej/

"Jezioro starej sowy" f. NRD
reż. «alter Beck"
/fot .oi'f .b.83 x 58/sygn. M.Żbikowski

LZG
Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1768 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71. 



Żb/ikowski Maciej /

"Już wkrótce na ekranach kin ! J. Barańska i M.Dmo­
chowski v b.adapt. film.pow.J.I.Kraszewskiego 
"Hrabina Cosel
/off.b. 29.5 x 80.4/sygn.Żb/ikowski/

LZGraf HO
p1.4912 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda wni«J zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



] Żbikowski M/aciej/

"Kto zdobędzie puchar" Juniorzy Manchester! 
.walczą w angielskim filmie,reż. David 
Bracknell,prod.CFF " /sędzia piłkarski /

/off.b.85 x 59/sygn.M.Żbikowski
/Warszawa b.r /C/entra la/ W/ynajmu/ 

F/ilmów/ GDA
Zb.H.Zwolakiewicza 
pl. 6426

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 4 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Żbikowski M/aciej/

’’Marie-José Nat w f. ’’Pamiętnik pani 
doktor” f. włosko-frano. reż. Claude 
A ut ant —Lara”

/off.b. 85,4 x 58,5/sygn.M.Żbikowski
LZGraf

Zb,H.Zwolakiewic za 
pl.1415 sz.I/15

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żbikowski M

’’Matczyne serce” f. radź.
reż. Marek Doński”

/off.b.85,7 x 57,8/sygn.M.Żbikowski
WDA-5

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1478 sz.I/15

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak

zwartych i ciągłych
k- 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żbikowski M/sciej/

"Morderstwo po naszemu" f. czechosł. 
reż. JiFi Weiss"

/off.b. 84 x 58,5/sygn.M.Żbikowski

Zb.H.Zwolakiewicze
/Warszawa/ CWF pl.1764 sz.I/18

6746

CWD B-143 (dawny B-15c). Karta kataŁ^wa wydawnictw zwartych i ciągłych.



Zbikowski M/aciej/

"Noc generałów" f. franc.
reż. ¿matoł Litvak"Fiim.^dpt.pow.H.H.Kirsta 

/off.b. 84 x 58,ó/sygn-M.Zbikowski
LZG
Warszawa CWF Zb.H.Zwolakiewicza 

pl.1765 sz.I/18
6747

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



Zbikowski M/aciej/

"Nocna zamieć" radź./ekr.opow.Puszkina 
reż. Władimir Basów"

/off.b. 83 x 58,6/sygn. M. Żbikowski
\< ar ssawa /C . b^Or^. H . zwolakiewicza

pl.2510 sz.IT/22
6750

FU-b 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.

sz.IT/22


Zbikowski /Maciej/

” Ostatni termin” f. ameryk. 
reż. Richard Brooks”

/off.b. 8p,5 x 57,2/sygn. Żbikowski
LZGraf

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.2494 sz.I/7

FU-b 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karten 3 kl. 180 g, - IX.73.



Żbikowski pl. 10 098

” Pamiętnik pani doktor. Reżyseria: Claude 
Aut ant -r Lara. ”

/ off.b. 82 x 57 / sygn. M. Żbikowski
L.Z.^raf • / b. r . /

Pu-B 143 <arta katalogowa wydawnic^^^wrotnych i ciągłych.
Zam. nr 1122/DW/CN WZGraf Trzebnica zam. 243-84 2.800.000



Zbikowski M/aciej/

"Pierścieś księżnej Anny " f. poi.
reż. Maria Kaniewska zdj. Antoni Wojtowicz...” 
wer.I

/off. b. 82 x 58.7/sygn. M Żbikowski
LZGraf KO

pl.4914 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnicijbzwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On WralÄcil - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Żbikowski Maciej/

’’Pierścień księżnej Anny” Fantastyczna 
wyprą a w przeszłość już wkrótce na ekranac 
kin...”
/off.b. 28,8 x 78,5/niesygn.
LZGraf EG

pl.4919 sz.II/I «

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda w nic||^z wartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wral" łl - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



/Żbikowski Maciej/

’’Pierścień księżnej Anny ” b.f.pol.
scen.Maria Starzyńska,Maria Kaniewska,reż.
Maria Kaniewska...’' wer.ll

/off.b. 85,5 x 58,5/niesygn.
LZGraf EO

sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnic^Jzwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żbikówski Macie j

"Pierścień księżnej Anny" barwny fila fanta- 
styczno-przygodowy reż.Maria Kaniewska, 
zdjęcia: Antoni Wójtowicz,prod.PRF "Zespoły 
Filmowe "Nike"

/off.b.82,6 x 5 9/s;ga.M. Żbikowski
/Warszawa b.r. / C/entrala/ W/ynajmu/ 

F/ilmów/ LZGraf
Zb.H.Zwolakiewicza 
pl. 6475

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Żbikowski M. pl. 10 123

” Prawdzie w oczy . Reżyseria • Bohdan Poręł 
ba . ”

/ off.b. 33 x 58 / sygn. M. Żbikowski 
L.Z.^raf.

Pu-Brl43 Karta katalogowa wy dawnie 
Zam. nr 1121/DW/ON

TOtnych i ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 141-14



Zbikowski i/aciej/

"Smog" f. włoski 
reż. Franco Rossi "

/off.b. 85,8 x 58,8/sygn.M.Żbikowski
&-2 i-wa

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.2489 sz.I/7

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 130 g, - IX.73. 



I Żbikowski Maciej

" Stawka większa niż życie" Scenariusz i 
Andrzej Zbych,zdjęcia Antoni Wójtowicz,prod. 
ZR? "Syrena"',reż. Janusz Morgenstern "

/off.b.82 x 59/sygn.Żbikowski
/Warszawa / Centrala W/ynajmu/ F/il

-nów/Druk/ LZG
Zb.H.Zwolakiewicza 
pl. 640.5

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 i 3.620.000 - Karton 3 kl. ISO g, - VI.76.



ŹbikowoKi /Marek/ 

"Stawka większa niż życie " f. poi.
reż. Janusz Morgenstern,scen.Andrzej Zbych, 
zdj.Antoni Wójtowicz" cz.1-6 /w różnych kol.

/off.b. 41 x 29,b/sygn.Zbikowski
LZG EO

pl.4991 sz.lI/II

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żbikowski M/aciej/

’’Szlacheckie gniazdo” f. poi.
reż. Andrej Michałkow-Konczałowski”

/Beata Tyszkiewicz-fot./
/f ot. off.b. 81,5 x 57,5/sygn.M.Żbikowski
PZGraf RSW ’’Prasa” K-ce

EO
pl.5952 sz.11/51

♦
CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Zbikowski M/aciej/

"Tyle wierności na nic" f. węg.
/reż. György Palasthy"
/off.b. 8-1,8 x 57,8/sygn. M.Żbikowski

A-5
Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.2484 sz.I/7

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1271/DW/On — Wrak 903 - 1.700.000 - Karton 3 kl. 180 g, - IX.73.



Zbikowski M/aciej/

"waleczni przeciw rzymskim legionom"
i f. rum. -franc. reż. Sergiu Nicolaescu" 

/literowy/
/off.b. 83 x 57,7/sygn.M.Żbikowski
Druk. "Press" Katowice

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1766 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD D 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 130 g, - XI.71.



Żbikowski M» pl. 9967

” Bandyci z Orgosolo. Wielokrotnie nagradzany 
włoski dramat filmowy . ”

' off.b.32 x 56 /....sygn. M.Żbikowski
Katowice 1965

Karta katalogowa wydawnictw ciąa^bh i zwartych.
B-144 z.1616 WA-OL SP „Poligrafiks^^popol, n.1050 000 z. 29d/88



Żbikowski M. pl. 9777

” Kubański dramat psychologiczny. Obcy w 
Oriente. Reżyseria Fausto Canel.

/ off.b. 8b x b9 / sygn. M. Żbikowski 
Aatowice 1966



Żbikowski M. Pi. 9758

” Królowa stacji benzynowej. Radziecka ko­
media filmowa

/ off.b. 86 x 59 z sygn. M. Żbikowski
Katowice 1967



Żbikowski M/aciej/

” 50 lat kinematografii radzieckiej 
/off.b. 42,4 x 29,2/jygn. M.Żbikowski
LZGraf

Zb. H. Zwo lancie wic za 
pl.2167 sz.I/20

CWD B 143 (dawny B 15 c) Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Zam. 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Żbikowski M/aciej/

”50 lat kinematografii radzieckiej" 
/off.b. 84,5 x 59,6/sygn.M. Żbikowski

LZGraf Zb .H.Zwolakiewicza 
pl.2481 sz.I/7

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1039/DW/On — Wrak 688 - 1.970.000 - Karton 3 kl. 180 g, - V1H.73. T



'bikowski M/aciej/

"50 lat kinematografii radzieckiej,featiwa 
filmów 1967"/literowy/

/off.b. S2,2 x58,2/sygn. M.Żbikowski
DA-3

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1767 sz.i/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. IGOO/DW/On Wrak' 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żbikowski M/aciej/

"Sabina" f. ameryk. 
reż. Lilly Wilder"

/off.b. 84 x 58,4/sygn. M.Żbikowski
Druk."Prasa" Katowice 67 r.

Zb.H.Zwolakiewicza
pl.1757 sz.I/18

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żbikowski M. pl. 9728

” Sabrira. Ameryka ska komedia filmowa
/ kucharka trzymająca sefce ^akłóte ra nóż / 
/ off.b. 85 x 57 / sygn. M. Żbikowski 
Katowice 1967



Żbikowski M/aciej/

’’Hasła nie trzeba” radziecki filr sensacyjny 
reż.Boris Grmgoriew, prod .WF in.M.Gorkiego”

/off.b.83,3 x 59/sygn.M.Żbikowski-68
/«Varszawa/ 1968 C/entrala/ W/ynajmu/ filmów 

.Zb.H.Zwolakiewicza 
ni. 6476

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



Żbikowski M. pl. 9955

” Hasła nie trzeba . Radzigcki film sensa­
cyjny. Reżyseria: Borisrigorief. ”

/ Off.b. 82 x 55 / sygn. M. Żbikowski
L.Z.Graf. / 1968 /

Karta katalogowa wydawnictw ciągł^^ i zwartych.
B-144 z.1616 WA-OL SP „Poligrafika^^popol, n.1050 000 z. 29d/88



Żbikowski M/aciej/

•Hrabina Gosel" /Film polski/...wg.pow. 
J.I.Kraszewskiego,reż. J.Antczak.

/wer,IT
/off.b.82,5 x 58/sygn. M.Żbikowski

mro/mnn trzn Zb.H.Zwolakiewiczańarszawa 1968/CWF.LZG

Bojko Sz.-Pol.pl.współcz.-s.165/il/

Pu-B-113 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGraf. Z-d 2, zam. 378/79, 2.965.000, 74X120



Żbikowski M/aciej/

’’Hrabina Cosel” f. poi. reż.
Jerzy Antczak /literowy/ 

/off.b.116ix 84 '/sygn. M.Żbikowski
LZG /1968/

Zb.H.Zwolakiewic za 
pl.1025 sz.I/12

CWd B 143 (dawny B 15 c) Karta kc^iogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Zam, 1474/Dw/On — Wrak 965 - 1.759.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X.71.



Żbikowski /Maciej/

"Hrabina Cosel" f.pol. wg.powieśći J.I. 
Kraszewskiego,reż. Jerzy Antczak "

/off.b.118 x 84/sygn.Żbikowski
LZG /1968/ Zb.H.Zwolakiewicza

pl.1024 /I-12
5801

Pol.pl.wsp.Źb....p.1/il/

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw g^rtych i ciągłych.
Zam, 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 2CW, 1 730 000 74 X 120



Żbikowski M/aciej/

"Hrabina Cosel " b.f.pol. L € ■ ' _]
wg. now, J. Kraszewskiego reż. Jerzy Antczak, 
zdj. Bogusław Lambach,scen.Zdz.Skowroński" wer.’I 
/off.b. 82.5 .x 53.1/sygn.M.Żbikowski

LZGraf /i968/ EO
pl.4910 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wyda w zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wra^l041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71. 



Żbikowski M/aciej/

"Hrabina Cosel " Lf. poi."] .. .wg. po w. J.I.Kraszewskie
-go,reż. J. Antczak..." wer.II
/off.b. 82.5 x 58/sygn.M.Żbikowski

LZG /i 968/ SO
pl.4911 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnii
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On W.

Wzwartych i ciągłych
1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żbikowski M/aciej/

”25 lat PRL Przegląd filmów polskich. 1969 ”
/off.b. 84,8 x 59/sygn.Żbikowski M

LZGraf EO
pl.4915 sz.II/I

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnkWzwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



—- Żbikowski Maciej

” Przed Sbgie® i ludźmi” węgierski film 
psychologiczny. Reż. Karoly Makk,prod. 
Mafilm."

/sit.b.83,7 x 57,5/syga.M.Żbikowski-69
/Warszawa/ 1969 C/entrala/ W/ynajmu/ F/ilmó 

LZG /w
Zb.H.Zwolakiewicza 
pl. 6473

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Giaf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76. 



Żbik pl. 10 085

" Miłość nad morzem . Reżyseria* Guy Gilles .” 
/ off.b. 82 x 58 / sygn. Żbik 7®
Katowice 1970

Pu-Brl43 Karta kątalogowa wydawnic1 
Zam. nr 1121/DW/OŃ x«n. KM4



Żbikowski M pl.10 091

" Nad jeziorem. Film radziecki. Reżyseria: 
Sergiej $ierasimow . "

/ off.b. 82 x 58 / sygn. M. Żbikowski 70 
leszów 1970

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwrotnych i ciągłych.
Zam. nr 1122/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 243-84 2.800 00f



Żbikowski M

* 11 Ogólnopolski przegląd filmów krótko- 
metrażowych 1970”

/off.b. 79>6 x 57ł7/sygn.M.Żbikowski-70 
LZGraf

/Warszawa/1970 GIF Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1485 sz.I/15

6749

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnict wwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 10 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



‘ Żbikowski M
pl.10 077

” II Ogólnopolski przegląd filmów krótkometraż 
żowych 1970. "

/ off.b. 78 x 58 / sygn. M. Żbikowski 70
L.Z.^raf. 1970

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlc^^^wr« 

Zam. nr 11B7DW/ON iea zam. 243-84 2.800.000



Żbikowski M. pl. 10116

“ Dworzec białoruski .Reżyseria: Andrzej 
Smirncw. "

/ off.b. 82 x 58 / sygn. M.Żbikowski 
^atowice 1971

i

Pu-Ba<3 Karu WaUlo»owa wy dawnie^U Totnyę^ 1 ciągłych.
Zam. nr 11WDW/ÓN WZGraf Tt^bnica zam.



Żbikowski M. pl. 10 081

" Gdzie jest Urban . Film obycaajowy . Reży­
seria Ingrid Reschke . ”

/ off.b. 82 x 58 / sygn. M. Żbikowski
Rzeszów 1971

Pu-B-143 Kartą katalogom» wydawnicl 
Zam. nr llWDW/ON °WZGraf Trzebnic* zam. S43-S4 3.800.000



__ i Żbikowski Maciej

” Kto śpiewa nie grzeszy ” komedia miłosna 
z piosenkami,reż. Kreso Golik,prod.jugo­
słowiańska. ..’’/chińczyk z jabłkiem / 

/off.b.84 x 58/sygn. Żbikowski
Katowice 1971 Clentrala/ W/ynajmu/ 

F/ilmów/ Druk:’’Prasa” K-ci 
Zb,H.Zwołakiewic za 
pl. 6427

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



Żbikowski M, ,pl. 10 080

” Nie lubuę poniedziałku. Reżyseria^ Tadeusz 
Chmielewski. ”

/ off.b. 92 x 53 / sygn. M. Żbikowski 71
L. Z. Graf,

Pu-B-143 katalogom wydawnictW^rotnych i ciągłych. a
Zam. nr ll^/DW/ON WZGrkf Trsenniea sam. 143-84 1.800.000



—Żbikowski pl.10 112

” Tristana. Catherine Denuve i Fernando 
Rey w filmie Luis Bunuela. ”

/ off.b. 82. x 57 / sygru Żbikowski 
Katowice 1971

Pu-B ^143 Karta katalogowa wydawnict^^wrotnych 1 ciągiyąh.
Zam. nr 1121/DW/ON WZGraf Tnaabnica zam. MM4 S.S00.«M



Żbikowski M. pi. 10 092

” Tylko dla orłów. Reżyseria: Brian C.Hutton!’1
/ off.b. 83 x 60 / sygn. M.Żbikowski

1Vatowice 1972

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwrotnych 1 ciągłych. 
Zam. nr 1122/DW/ON WZGraf Trzebnica zam. 243-84 2.800. noc



---- ' Żbikowski pl. 9846

” Uciec jak najbliżej. Film Janusza Za­
orskiego . ”

/ off.b. 82 x 58 / sygn. Żbikowski 
Katowice / 1972 /



pl. 9835

Film włoski. Reżyseria: u
sygn. Żbikowski-78

” Czarny korsarz.
Sergio Solima... 

/ off.b. 96 x 67 / 
L.Z.Graf. 1978



Żdariewicz L. pl. 8887

" Iskra we mgle. St. Jaricki. ^egnicki ^eatr Di
dramatyczny •”
/ rys. abstr. /
/ off.b. 80 x 58 /

Wrocław 1981
sygn. L. Żdariewicz

pl. 8887

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw j
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafika” B-

rtych i ciągłych
l. 1175 n. 3 130 000



Żebrowski Julian pl. 8987

" XXXIX Rocznica Powstania Warszawskiego.
Budujemy Pomnik Powstania Warszawskego." 

/ liternictwo /
/ off.b. 60 x 42 / sygn. Julian Żebrowski

PZGraf.
pl. 8987

Fu-B-143 Karta katalogowa wyda 
W.A. aurto*», X. 1355/88 GZGraf

Swartyela i cjągłycU.
>wo, X. «66 (1,30000) karto 16.83

D.A



Żebrowski L. pi* 9241 

" Klub Pinokio SZSP. Politechnika Szczecińska” 
/tarcza zegara na tle twarzy kobiety /
/ off.b. 64 x 46 7 sygn. L. Zebrowski 
SZGrM .

pl. 9241

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^^^tych i ciągłych. D
W.A. Ol&rtyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. D*o, z. 66S (1.300.080) karton 10.88



| Żebrowski L.
pl. 10 424

” ławeczka . Aleksander Gelman . Teatr 
Współczesny Szczecin ... "

/ O' f.b. 67 x 96 / sygn. L. Żebrowski 
Szczecin / 1932 /

u



Żebrowski Leszek

"Międzynarodowe Forum Plakatu Kraków.
Galeria Forum. Młodzieżowa Agencja Kultuq 

/off.b.,66,5 x 96/sygn.Żebrowski
Lublin 1988 Wyd.na zlecenie Młodzieżowej

Agencji Kultury ZSMP w Krakowie. KAW
EO pl. 7733

Pu-B-liS Karta katalogowa wydawnictw y Jartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ' WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 C€0 000



¿¡.F.J-TŁ-W V, Z^ WW—^.<jvv.uuv;

Żebrowski Leszek pl. 9210

" Mała Akademia Jazzu. Klub Studencki Pino­
kio .. ”

/trąbki wyrastające z twarzy ludzkiej /
/ off.cz.b.59 x 41 / sygn. 1. Żebroeski 60

SZGraf. / 1980/
pl. 9210



__ I Żebrowski

"Mieć albo być "" Studio Pantomimy Politec 
Szczecińskie¿.Studenckie Centrum Kultury 

"Kontrasty" SZSP "/popiersie bez twarzy/ 
/P.off.b.98,7 x 68/sygn.żebrowski-80 
Sz/czecin/ 1980 SzGraf

EO.pl. 6313

Pu-F-1’3 Karta katalogowa wydawnictwWwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 000 - Karton 3 ki. 180 g, - VI.76.



Żebrowski Leszek pl. 9274

” Studio Pantonimy Politechniki Szczecińskiej
/ postacie tancerzy 
z off.b. 67 x 96 / 
■ SZGraf. 198°

sygn. Peszek Zebrowski

Pl. 9274

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw
W.A. Olaatya, z. 1355/88 ©ZCraf. Z.P.I

zwartych i ciągłych.
«-wo, ». «66 (l.m.wt) kar ton 10.88



Żebrowski Leszek pl 84^4

” Muzeum Narodowe w Szczecinie. ”
/ twarz ludzka / .
/ off.b. 6b x 98 / s;ygn. L. Żebrowski'
S.Z.Graf. 1981

pl.b4J4

Pu-B 143 Karta katalogowa wydawni^^ zwartych 1 ciągłych 

Zam. nr 932 W A Olsztyn. ..Puligrafika” B-ce, z. 1175, n. 3 430 000 



Żebrowski pl. 8429

" Forschung Kunst und. Kultur iń Westafrika. ” 
/ twarze ludzkie /
/ off.b. 68 x 95 / sygn. Żebrowski
. SZGraf. 1981

pl. 8429

Pu-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych 
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Puligrafika” B-ce. z. 1175. n. 3 430 000



Żebrowski Leszek pl. 8389

” Konik Morski. Wystawa pokonkursowa."
/ twarz ludzka /
/ off.b. x96 / sygn. Leszek Żebrowski 
SZGraf.1981

pl. 8389

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 OZGraf. Z.P. D z-w o, "z. 636 (1.300.000) karton 10.88



Żebrowski Leszek pi. 8J88

H. Prezentacje malarzy krajów socjalistycz­
nych w Szczecinie.*’
/ sylwetka człowieka /

. 96/ sygn. Leszek Zebrowski 
SZG-raf. 1981

pl. 8588

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
W.A. Olsztyn, z. 1355/83 OZGrai. Z.P. Ds-wo, z. 666 (1.300.000) karton. 10.88



Żebrowski Leszek

"Leszek Żebrowski. Galeria Plakatu.Kramy 
Dominikańskie Kraków 1984”

/z dwuch profilów jedna twarz
/off.b.69 x 99/niesygn.
Kraków 1984 Drukarnia Narodowa

DESA EO.pl. 7234

wydawnlctw^^rartych i ciągłych.
i WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82. n. 2 OiO 000

Pu-B-143 Karta katalogowa •
Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON



Żebrowski Leszek pl. 8456

” Plaatysy Szczecina w 40 leciu PRL."
/ ludzkie oczy i twarze / 
//off.b.67 x 98 / sy ,n. L. Żebrowski
SZGra fm 1984

pl. 8456

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw ^wartych i ciagłycn
Zam. nr 932 WA Olsztyn. ..Poligrafika” B-ce. z. 1175. n 3 430 000



Żebrowski Leszek pl. 8452

” Pokonkursowa Wystawa Konik Morski. ”
/ oko ludzkie wyłaniające się.z fal morskiej
/ off.b. 68 x 98 / sygn. L. Żebrowski
S.Z.Graf. i 985

pl. 8452

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągły cn
Zam. nr 932 WA Olsztyn „Poligrafika” B-ce. z. 1175. n 3 430 000



Żebrowski L. pl.8320

” 40 rocznica forsowania Obry i Nysy Łużyc­
kiej . ”

/ głowa żołnierza /
/ off.b. 67 x 96 / sygn. L. Żebrowski 

SZGraf. 1985

pl. 8520

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnlcw zwrotnych 1 ciągłych.
Zam. nr 11WDWZON WZGraf Trzebnica zam. 143-04 1.100.00«



Żebrowski Leszek pl. 96 78

’’Dożyrki. Mieszkowice 87.”
głowa kobiety /
off.b. 67 x 96 / sygr. Leszek Żebrowski87
SZGraf. 1987 ~

pl. 9678



---- - Żebrowski Leszek pl. 10 233

” 22 Ogólnopolski Przegląd Teatrów Małych Foj 
Form. Szczeciński Tydzień Teatralny .

/ off.b. 67 x 98 / sygn. Leszek Żebrowski 
SZGraf. 1987



Żebrowski Leszek , pl.P 8520

” Opętani. Witold Gombrowicz. Teatr Współ- 
cze-sny”

/ człowiek o dwóch głowach /
/ off.b. 66 x 93 / sygn. Żebrowski Leszek
SZGraf. 1987

Eo 
pl.

8520
Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych. 
Pu-B-143. Zam. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Żebrowski M. pl. 10 192

" Operacja Y. Reżyseria • Leonid Gajdaj . " 
/ oif.b. 88 x 56 / sygn. M.Zebrowski
Katowice 1966



Żebrowski M. pl. 10 19^

•'Synowie magnata. Reżyseria:Zoltan Yarkony.j.”
/ off.b. 84 x 58 / sygn. M.Żebrowski 
Katowice 1966



Że ikowski M. pl. 9709

” Or nie chciał zabijać .Dzieje legrndamego 
bohatera Gruzji.'.'.

/ kopyta końskie /
/ off.b. 81 x 58 / śygn. Żeikowski

L.Z.Graf. / b.r. /



Zełaźniewicz L. pl. 8294

” pO lat PZPR."
/ liternictwo /
/ off.b. 68 x 95 /' sygn. L. Że łaźniewic z 
Wrocław 1978

pl. 8294

wn^wlr zwrotnych 1 ciągłych.
x WZGraf Trzebnica zam. 143*34 1.300.006

Pu-B-143 Karta katalogowa wyda 
Zam. nr 11H/DWZON



¿elainiewicz Ludwik pi. 9097
“Legnica Cantat 1981. Ogólnopolski Turniej 

Chórów."
/ śpiwwające ptaki /
/ off.b. 58 x 82 / sygn. L. ¿elaźniewicz 

Wrocław 1981

pl. 9097

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawni 
W.A. Olsztyn, z. 1365/88 OZGraf. Z.i

7 zwartych i clAKlych.
I>wo, z. 68« (llW.etł) kar to* H.U



—J jZ L

" Księżniczka Turandot "
Wrocławski Teatr Lalek."/lisica w welonie, 
bajka wg. libretta do opery Pucciniego/.

/off.b.51,6 x 71/sygn. L.Jelaźniewicz
ocław 1983 EC.pl. 6920

Pu-B-143 Karta katalogowa wy da wnict^z wartych i ciągłych. 
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000 I



źelaźniewicz

"Pragmatyści” - Stanisław Ignacy Witkie - 
wieź. Teatr im.Cypriana Norwida w Jelenie 
Górze’*, /czaszki z zieleninką i marchewki

/ofT.b.67»6 x 95/sygn.Źeleźniewicz
1983 PZGraf

EO.pl.7016

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. 871-DW-ON-82 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton 



—k

"Rok Norwidowski /1883/ 1983. Teatr im.
Cypriana Norwida w Jeleniej Górze."

/Krajobraz i gęsie pióro./
/f.off.b.69 x 97/sygn.L. 2ela^
Wrocław 1983 PZGraf EO.pl. 6898

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw J/wartych i ciągłych.
Zam. nr 630/DW/On. WZGiaf. Z-d żaru 378/79, 2.911X0, 74X120



| Zelaźniewicz L

"13 -te Jeleniogórskie Spotkania Teatralne 
z udziałem polskich i zagranicznych zespo 
łów Teatru Ulicznego, sierpień-wrzesieri 
1983 r."/Ilustracja do sztuki "Indyk"- 
S Ó Ź i C 2» 3 /

/f.off.b.99,3 x 68,6/sygn.Ł^Żelaźniewicz 
Wrocław 1983 PZGraf

30.pl.6922

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnit
Druk. UMCS, z. 49/83, n. 20 000

irtych i ciągłych.



le£niewicz L

"Kogut niezwyciężony" - Erwand Manarjan 
Wrocławski Teatr Lalek " /Łe$ koguta 
w lisiej czapie./

/bff»b» 59,5 x 81/sygn.L.Źeleźniewicz
Wrocław 1984 PZGraf

EO pl. 7252

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^zwartych 1 ciągłych.
WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 0J0 000Pu-B-143 zam. nr 466/DW/ON



Żekaźniewicz L

” Proces ” - Franz Kafka . Wrocławski 
Te^tr Lalek ” /pakunek z ubraniem cywilny®

/off.b.68 x 95,2/sygn.L.Żelaźniewicz
Wrocław 1984 PZGraf

EO.pl. 7043
7306

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pn-R-m R71-DW-GM-B2 DZG zam. 15C1-3-202 3.CS0.000 karton



Źelsźniewicz L

1 ................................................................

"Ślub” - Witold Gombrowicz
Teatr im. Cypriana Norwida w Jeleniej 
Górze.” /Popiersie mężczyzny z kameleo­
nem,głowa widziana w krzywym zwierciadle, 
surrealizm/

/off.b.95,6 x 68,3/sygn.^CLśźMewibz
Wrocław 1984 PZGraf EO.pl. W4

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. S71-DW-ON-S2 DZG zam. 1501-3-202 3.090.000 karton



Żel.aźniewicz L

"Smok Smok ” Eugeniusz Szwarc •
Lubuski Teatr im.Leona Kruczkowskiego w 
w Zielonej Qórze."/

/Widok o zachodzie słońca
/off.b»67,7 x 93,5/sygn.L Żelaźniewicz
Wrocław 1985 Kraj.Agencja Wydawn.

EO pl. 7J26

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictwZwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



| ¿.ij. ie W J.CS u

'*40 lat sceny *wrocławski Teatr Lalek’* 
/Popiersie lalki
/sit »0*95 x 68Zs^gn'^>ZTel^
^rotslaw 198o PSUraP 3Q pl. 7887

Pu-B-143 Karta katalogowa Wydawnict] 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 ÓZGraf. Z.d|

Ltych 1 ciągłych.
kz. 666 (l.W.fOO) karton 10.88 L,A.



—I Żelaźniewiez L

’•Międzynarodowa Konferencja Muzeów Archite­
ktury .International Conference of Archite- 
ctural Museums Poland - Warsaw,Wrocław, 
Cracow 22-25-30 June 1987. ICAM 4. w

/off.b.82 x 57/ sygn.L.Żelaźniewicz
Wrocław 1987 PZGraf KO pl.7^66

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnicl
Zam. nr 581 /DW/ON

Irotnych 1 ciągłych.
WZGraf Trzebnica zam. 581-84 1.700.000



Żerdzicki pl. 8702

" V światowy Festiwal Chórów Polonijnych..
/ biało - czerwona wstęga /
/ off.b. 95 x 67 / sygn. Żerdzicki

SZGraf. 1982 •

Pl. 8702

Pu-B 143 Karta katalogowa wydawfilc^p zwartych 1 cląglyCh
Zam. nr 932 WA Olsztyn. „Poligrafikałs-ce, z. 1175, n. 3 430 000



Żimowiecki ?

"Wystawa maŁ^ej mechanizacji budownictwa 
Gliwice ..."

/off.b. 96,5 x 67/sygn. Żimowcki?
RSW "Prasa" K-ce 59

EO
pl.>5*7 sz.11/27

O
CWD B-143 (dawny B-15c). Karta ka^^howa wydawnictw zwartych i ciągłych.

Zam. 1350-DW-On. ZGGdy-3218. 17.9.69^ 790.000.



Źmijewska-Borowicz Krystyna

’* LOT . tanio...szybko...dogodnie.Cargo " 
/Ładunek,paczka z kokardą i ze skrzydłami / 
/off.b.96,5 x 67/proj.graf*.Krystyna Żmije­

wska -Borowicz
Warszawa 1985 Chevalier. PWW

EO pi. 7577

O
Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Pu-B-143 zam. nr 133/DW/ON^ JWZGraf. Z-d 2, zam 294/82, n. 1 920 000



"Źmurko Franciszek ’’

" Franciszek Żmurko 1859 - 1910 malarstwo.
Muzeum Mazowieckie w Płocku 1977 * 

/Reprodukcja portretu kobiecego^,¿murki / 
/off.b.67,4 x 48,7/niesygn.

Wrocław 1978 PZGraf.
pl. 6162

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartvch i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620.000 - Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.



Żołądek M

”VI ogólnokrajowy zlot turystyczny ZNP 
z okazji stulecia W.I. Lenina 27-30 VI. 
70” ~

/off.b. 68 x 49,4/sygn.M.Żołądek-7Q
WZGraf EOJ

pl.3419 sz.U/27

CWD B 143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. 1713 /PWHDA/WA.



Żołnierkiewicz T

zob.
Rybicka I, Żołnierkiewicz T

PU-B 143 Karta katalogowa wydawnict^Bwartych i ciągłych.
Zam. 250/DW/On — Wrak 293 - 1.6L0.000 -^Karton 3 kl. WO g, - 111.74.



Żołnierkiewi-cz T

rocznica W.Socj.Rew.Październikowej 19^7 
/gwiazda/
/off.b. 99 x 66,8/sygn.T.Żołnierkiewicz-68
Druk.WZKart E0

pi.W4 sz. 11/29

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych 
CWD B 142 Zam. 1600/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - X1.71.



Żołnierkiewicz T

»» XXIII mistrzostwa świata w podnoszeniu 
ciężarów...Polska Warszawą 20-28 IX 1969” 

/off.fe. 99,2 x 67,2/sygn.T.Żołnierkiewicz
Druk.WZKart EO

pl.4618 sz.11/55

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam. ICOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żukowska D

"Cyrk”
/off.b. 98,5 x 67,6/sygn. D. żukowska
O A-3

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1018 sz.I/11

CWD B 143 (dawny
Zam. 1474/Dw/On —

B 15 c) Karta kSRogowa wydawnictw zwartych i ciągłych. 
Wrak 965 - 1.750.000 - Karton 5 kl. 180 g. - X.71.



^akowska uanuta

"Cyrk”
/off.b. 98,5 x 66,5/ sygn. Danuta 

Zukowska
"Prasa“ Wrocław 1966

Zb.H.Zwolakiewicza 
pl.1280 sz.Iz14

CWD-B 142 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
CWD B 142 Zam, KOO/DW/On Wrak 1Q41 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żukowska D. pl. 9001

" Muzeum Techniki . Warszawa ... ” 
/robot nawlekający igłę do szycia /

/ off.b. 35 x 25 / sygn. D. Żukowska 
Łódź 1979

pl. 9001

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnjjci 
W.A. Olsztyn, z. 1355/88 ©ZGraf.

artych i cjągłycM. D.A
■wo, z. C66 (1.300.000) karton 10 88



Żakowska D. pl. 8377

” Muzeum. Techniki. "
/ robot nawlekający igłę /
/ off.b. 68 x 98 / sygn. D.Żukowska

Łódź 1979

pl. 8377

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw 
Zam. nr 1122/DW/ON

•otnych 1 ciągłych.
WZGrai Trzebnica zam. 243-84 2.800. nor



Żukowska D. pl. 8140

” Państwowe Wydawnictwo Rolnicze i Leśne ”
/ pszczoła lecąca nad książką /
/off.b. 57 x 85 / sygn. D. żukowska
LZGraf.

Eo 
pl. 8140

Karta katalogowa wydawnictw zwartych 1 ciągłych.
Pu-B-143. Zana. 558 - WA-On GrZGraf. - 884 - 89.03.23 - 5.050.000



Zukowski D 

” Dni folkloru kurpiowskiego .Ostrołęka 1977 
/ off.t.99 x 68/sygn.D.Żukowski

KAW
PZG RS W "P-K-R’,’ Ktw EO 

pl. 5M1/U-V

Fu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 1032/DW/On Wrak 736 - 2.7<0.000 - Karton 3 kl. 180 g, - 7.75.



Żurawski W 

” Ogólnopolska studencka akcja ’’Przemyśl 
2000”. Rada Uczelniana SZSP Politechniki 
Krakowskiej ’’/architektura Przemyśla- 

/wieża zegarowa,zamkowa/ i mrówka/ 
/off.b.84,5 x 59,2/sygn.W.Żurawski-80
Kraków 1980 Druk.Wydawn.

EO.pl. 6606

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych.
Zam. nr 566/DW/On W.Z.Graf. Z-2 579 - 3.620 Q00 - Karton 3 kl. 180 g. - VI.76.



’’Żurowski Tadeusz Roman”

’’Wystawa - Zabytki w grafice Tadeusza 
Romana Żurowskiego,styczeń-luty 1970 r. 
Klub MPiK Lublin ”

/typ.b.71 x 50/ niesygn. *
Lub.Zakł.Graf.im.PKWN 10 I. 1970

Zb.H.Zwołakiewicza 
Pi.5723

Pu-5-W Karta katalogowa wydawnictw zi^^tych i ciągłych.

Zana. 319/DW/On WZGraf. Z-d 2, zam. 202/78, 1 730 000 74 X 120



Żurowski Z

’’Cyrk “Wisła”
/off.b. 48,5 x 68/sygn. Z.Żurówski-60
Sił.4

Zb. H.Zwolakiewic za 
pl.1592 sz.I/16

CWD-B 142 Karta
CWD B 142 Zam.

katalogowa wydawnictw zwartych i ciągłych
lCOO/DW/On Wrak 1041 - 694.000 - Karton 5 kl. 180 g, - XI.71.



Żygalski pl. 10 471

” Iglopol gwarantuje najwyższą jakość. 
Chłodnia w Krakowie . ?

/sylwetka mężczazny we fraku z laseczką 
i melonikiem /

/ off.b. 84 x 59 / sygn. Żygalski 95 
Kraków 1985



-—Zygalski

'* Zawsze świeże /owoce/ Igloopol.Chłodnia 
w Krakowie”

/Jabłko i truskawka zamknięte w lodowym 
sześcianie /

/off.b.84 x 58,8/sygn.Żygalski 85
Kraków 1985 Druk.Narodowa

EO pl. 7325

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw^^artych i ciągłych.
Pu-B-143 zam. nr 446/DW/ON ^WZGraf. Z-d 2, zam. 649/82, n. 2 010 000



"Żywicki A

"Wystawa twórczości A.Żywickiego Szczecin 
1977-Muzeum Narodowe w Szczecinie."

/off.b.85 x 58/niesygn.
/Szczecin/ 1977 SZGraf

EO.pl. 6353

Pu-B-143 Karta katalogowa wydawnictw Ärar tych
Zam. nr 56G/DW/On W.Z.Graf. Z-2 620.000

ciągłych.
Karton 3 kl. 180 g, - VI.76.


